HEHLR
1. BEDREICEHT S &

1-1 MEFR EEREOEIREHILE)

BRI FRI Fik2 Fik3 ait
F# 0 52,013 5,480 515 58, 008
% 0. 0% 89. 7% 9. 4% 0. 9% 100. 0%

BETAR P/ MEEHR EERAEDEIERERL)
BRI HE Fik2 Fik3 &t

A& (ERIE) 0 223 16 17 256
A& (AR T RO x45)) 0 2,020 0 2 2,022
K (FTLNTKRE/NNRIVTESED 0 0 2 4 6
oy U—k (RC) & 0 39,792 4,529 1 44,322
#HHEar o —bk (RC) ELTL/ANTD 0 128 1 0 129
e (S) & 0 1,857 2 73 1,932
$%E (S) ETLNT> 0 429 42 416 887
HEHEHa Y )—k (SRC) & 0 7,197 T4 0 7,911
avhs)y—rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N 0 232 0 0 232
&t 0 51,878 5, 306 513 57, 697

BETEANEES/ MEFR EERAEDEIRERIL)
BRI S HFih2 k3 a&t

A& (EXRIE) 0. 0% 87.1% 6. 3% 6. 6% 100. 0%
RiE (BT RO x45)) 0. 0% 99. 9% 0. 0% 0.1% 100. 0%
KiE (TULNTKRENRIIVTESE 0. 0% 0. 0% 33. 3% 66. 7% 100. 0%
o>y )— bk (RC) & 0. 0% 89. 8% 10. 2% 0.0% 100. 0%
B U—k (RC) &ES<TLANDD 0. 0% 99. 2% 0.8% 0.0% 100. 0%
e (S & 0. 0% 96. 1% 0.1% 3. 8% 100. 0%
#H%E (S) ESTLANATD 0.0% 48. 4% 4.7% 46. 9% 100. 0%
HEHHa Y )—bk (SRC) & 0. 0% 91. 0% 9. 0% 0.0% 100. 0%
arvyy—rJOvYy (CB) & - - - - -

Z NI 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 0. 0% 89. 9% 9.2% 0. 9% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



HEHLR
1. BEDREICEHT S &

1-2 MEFH EEREDEEHIL)

BRI FRI Fik2 Fik3 ait
F# 0 51,926 5, 566 516 58, 008
% 0. 0% 89. 5% 9. 6% 0. 9% 100. 0%

BETAR P/ MEFR (EERAEDEBEGHIL)
BRI HE Fik2 Fik3 &t

A& (ERIE) 0 223 16 17 256
A& (AR T RO x45)) 0 2,020 0 2 2,022
K (FTLNTKRE/NNRIVTESED 0 0 2 4 6
oy U—k (RC) & 0 39, 705 4,616 1 44,322
#HHEar o —bk (RC) ELTL/ANTD 0 128 1 0 129
e (S) & 0 1,857 2 73 1,932
$%E (S) ETLNT> 0 429 41 417 887
HEHEHa Y )—k (SRC) & 0 7,197 T4 0 7,911
avhs)y—rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N 0 232 0 0 232
&t 0 51,791 5,392 514 57, 697

BETEANEES/ MEFR EEREDEBENIE)
BRI S HFih2 k3 a&t

RiE (FERTIE) 0. 0% 87.1% 6. 3% 6. 6% 100. 0%
RiE (BEEET A2 x45) 0. 0% 99. 9% 0. 0% 0.1% 100. 0%
RE (FLNITKRE/NRRIVITESE 0. 0% 0. 0% 33. 3% 66. 7% 100. 0%
HEHay)—k RO & 0. 0% 89. 6% 10. 4% 0. 0% 100. 0%
BHa o —F (RO) @ETL/NTD 0. 0% 99. 2% 0. 8% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 0. 0% 96. 1% 0.1% 3. 8% 100. 0%
#%E (S) BITLNTD 0. 0% 48. 4% 4. 6% 47. 0% 100. 0%
HEHH Y )—k (SRC) & 0. 0% 91. 0% 9. 0% 0. 0% 100. 0%
avyy—+kJovy (CB) & - - - - -

Z D 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Bit 0. 0% 89. 8% 9.3% 0. 9% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



HEHLR

1. BEDREICEHT S &

-4 MEAFH BEREDEZREHLERTIEELE)

i Fik2 &Et
P 12, 991 45,016 58, 007
% 22.4% 717.6% 100. 0%
BEETTERNFH/MEER EERADEIRER LR TEGHLE)

FR Fih2 &Et
A& (ERIE) 225 31 256
A& (AR T RO x45D) 2,020 2 2,022
A& (TULNITKENRRILTEE 0 6 6
oy U—Lbk (RC) & 7,426 36, 896 44,322
HFEar o —bk (RC) BT LT 2 127 129
e (S) & 1,857 75 1,932
$%E (S) ETLNT> 430 456 886
HEHEHa Y —k (SRC) & 799 7,112 7,911
avhs)y—rJAavy (B) & 0 0 0
Z D 232 0 232
&t 12,991 44,705 57, 696
BETTERNEE/MEFR EERADOEIRER LR TESHL)

Fix Fik2 =1
A& (EXRIE) 87. 9% 12.1% 100. 0%
AR (WfERE T 52 x45)) 99. 9% 0. 1% 100. 0%
KiE (TUNTKRENRIITESE 0. 0% 100. 0% 100. 0%
o>y 1)— bk (RC) & 16. 8% 83. 2% 100. 0%
Ao U—k (RC) &ES<TLANDD 1. 6% 98. 4% 100. 0%
e (S) & 96. 1% 3. 9% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 48. 5% 51.5% 100. 0%
HEHHa Y )—bk (SRC) & 10. 1% 89. 9% 100. 0%
avyy—rJAawvy (CB) & - - -
Z NI 100. 0% 0. 0% 100. 0%
=111 22.5% 77.5% 100. 0%
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HEHLR
1. BEDREICEHT S &

1-5 MEEEFHR EEREDQEIRFN IR TEEGIE)

AR FER Fik2 =1
P 55, 883 773 1,221 57,8717
% 96. 6% 1.3% 2.1% 100. 0%
BETENFH/MEBEESER EBERADOEIZEFH LR UIEERLL)

A FER Fik2 =1
A& (ERIE) 203 52 1 256
A& (AR T RO x45D) 1,711 251 0 2,022
A& (TULNITKENRRILTEE 4 0 0 4
oy U—Lbk (RC) & 43,324 330 668 44,322
HFEar o —bk (RC) BT LT 129 0 0 129
e (S) & 1,798 134 0 1,932
$%E (S) ETLNT> 878 6 0 884
HEHEHa Y —k (SRC) & 7,359 0 552 7,911
avhs)y—rJAavy (B) & 0 0 0 0
Z D 232 0 0 232
&t 55,698 113 1,221 57, 692
BETEREE/MESEHR EBERADOEIEFHLERUIEERLL)

AR  FR Fik2 =1
A& (EXRIE) 79. 3% 20. 3% 0. 4% 100. 0%
ARiE (BT RO x45)) 87. 6% 12. 4% 0. 0% 100. 0%
KiE (TUNTKRENRIITESE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
o>y 1)— bk (RC) & 97. 7% 0. 7% 1.5% 100. 0%
Ao U—k (RC) &ES<TLANDD 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
e (S) & 93. 1% 6. 9% 0. 0% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 99. 3% 0.7% 0. 0% 100. 0%
HEHHa Y )—bk (SRC) & 93. 0% 0. 0% 7.0% 100. 0%
avyy—rJAawvy (CB) & - - - -
Z NI 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
&5t 96. 5% 1.3% 2.1% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



HEHLE
2. KKBFDREICHAT S &

21 BHEHEERESHR (EQEF AR

EELNYIE1 Fik2 | F#3 | FH4 ast
F# 109] 8,690 241 387 48,499 57,932
% 0.2% 15.0% 0. 4% 0.7%  83.7% 100. 0%

BETAR P/ BANEHREEREFHR (BEFKKH)
UL FR | FR2 | FHR3 [ FHRd | &

A& (ERIE) 3 232 13 8 0 256
A& (AR T RO x45)) 0 2,022 0 0 0 2,022
RiEg (FTUNTARBNRIWTES 0 6 0 0 0 6
oy U—Lbk (RC) & 95 3, 500 176 339] 40,139 44,249
#HHEar o —bk (RC) ELTL/ANTD 0 3 0 0 126 129
e (S) & 0 1,898 4 0 30 1,932
$%E (S) ETLANT> 11 792 54 25 4 886
HEHEHa Y )—k (SRC) & 0 235 0 15 7,659 7,909
avhs)y—rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z N 0 0 0 0 232 232
&t 109 8, 688 247 387] 48,190] 57,621

WS THRIRA/BAERERBESHR (BEF L)
BEGL] SR | 550 | B8 | S@d | A

RiE (FERTIE) 1. 2% 90. 6% 5. 1% 3. 1% 0. 0% 100. 0%
RiE (BEEET A2 x45) 0.0%] 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
RE (FLNITKRE/NRRIVITESE 0.0%] 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
HEHay)—k RO & 0. 2% 1.9% 0. 4% 0.8% 90.7% 100. 0%
BHa o —F (RO) @ETL/NTD 0. 0% 2. 3% 0. 0% 0.0%  97.7% 100. 0%
#%E (S & 0.0%  98.2% 0. 2% 0. 0% 1. 6% 100. 0%
#%E (S) BITLNTD 1.2%  89. 4% 6. 1% 2. 8% 0.5% 100. 0%
HEHH Y )—k (SRC) & 0. 0% 3. 0% 0. 0% 0.2% 96.8% 100.0%
avyy—+kJovy (CB) & - - - - - -

Z D 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0% 100. 0%
Bit 0.2% 15.1% 0. 4% 0.7%  83.6% 100.0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



HELR

2. KKBFDREICHAT S &

2-2 BAMEHEBBESH (bEFEAKE)

ZETL | FH Fik2 E#k3 Fik4 =51
P 7,730 4,368 347 6, 546 38, 887 57,8178
% 13. 4% 7.5% 0. 6% 11. 3% 67.2% 100. 0%
BELEAFH/ BRANEREEREFHR (P MR

ZETL | F Fik2 E#k3 Fih4 =1
A& (ERIE) 236 19 1 0 0 256
A& (B EE T A2 x45) 1,963 58 0 0 0 2,021
RiEg (FTUNTARBNRIWTES 3 3 0 0 0 6
oy U—bk (RC) & 4,094 2,243 339 6, 256 31,312 44,244
HHEar o —bk (RC) ESTLANTD 17 2 0 110 0 129
e (S) & 637 1,210 0 2 83 1,932
8%E (S) ETLANT> 568 293 7 1 17 886
HEHEHa Y )—k (SRC) & 210 540 0 1717 6, 984 7,911
avhs)y—rJAavy (B) & 0 0 0 0 0 0
Z N 0 0 0 0 232 232
&t 7,728 4, 368 347 6, 546 38, 628 57,617
BETERE S/ BRAMERESFEFHR (HEFE K

Zaml | H) Fik2 F1RK3 Fik4 55
A& (EXRIE) 92. 2% 7. 4% 0. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BB T RO x45)) 97.1% 2.9% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TULNTKRENRIITESE 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
o>y 1)— bk (RC) & 9. 3% 5.1% 0.8% 14. 1% 70. 8% 100. 0%
Aoy U—Fk (RC) &ES<TLANDD 13. 2% 1. 6% 0. 0% 85. 3% 0.0% 100. 0%
e (S) & 33. 0% 62. 6% 0. 0% 0.1% 4.3% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 64.1% 33.1% 0.8% 0.1% 1.9% 100. 0%
HEHHa Yy )—bk (SRC) & 2. 7% 6. 8% 0. 0% 2. 2% 88. 3% 100. 0%
avyy—rJOowvy (CB) & - - - - - -
Z NI 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&5t 13. 4% 7. 6% 0. 6% 11. 4% 67.0% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE




HELR

2. KKBFDREICHAT S &

2-3 W¥gRENEK (EFFXKE - £ABT)

Zaml | Z2HhY &Et
P 8,735 47,723 56, 458
% 15. 5% 84.5% 100. 0%
BETZAFH/BHERENE (WEFFAKEFF - HAKRT)

Zaml | Z2HY &Et
A& (ERIE) 238 1 239
A& (AR T RO x45D) 1, 981 4 2,022
A& (TULNITKENRRILTEE 6 0 6
oy U—Lbk (RC) & 5,001 38, 297 43,298
HFEar o —bk (RC) BT LT 18 111 129
e (S) & 710 1,222 1,932
$%E (S) ETLNT> 367 173 540
HEHEHa Y —k (SRC) & 361 7,390 7, 751
avhs)y—rJAavy (B) & 0 0 0
Z D 0 232 232
&t 8,682 47, 467 56, 149
BETZEE/BERTEXIE (WEFFAKERF - AKRT)

Zuml | ZEHY &t
A& (EXRIE) 99. 6% 0. 4% 100. 0%
AR (WfERE T 52 x45)) 98. 0% 2.0% 100. 0%
KiE (TUNTKRENRIITESE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
o>y 1)— bk (RC) & 11. 6% 88. 4% 100. 0%
Ao U—k (RC) &ES<TLANDD 14. 0% 86. 0% 100. 0%
e (S) & 36. 7% 63. 3% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 68. 0% 32. 0% 100. 0%
HEHHa Y )—bk (SRC) & 4.7% 95. 3% 100. 0%
avyy—rJAawvy (CB) & - - -
Z NI 0. 0% 100. 0% 100. 0%
=111 15. 5% 84. 5% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE




HEHLE
2. KKBFDREICHAT S &

2-3 WMEgRENEK (WMEFFXLE - LAKBT) - HERK

a b c d e &t
P 37, 496 3,926 1,582 0 4,506 47,510
% 78. 9% 8. 3% 3. 3% 0. 0% 9. 5% 100. 0%
BETEMNPFH/MERENER (WMEFFKRE - ZEART) :  HERAK

a b c d e &Et
A& (FERIE) 0 0 0 0 0 0
A& (WHAEE T A2 x455)) 9 0 0 0 32 41
K (FTLNTKRE/NRIVTESED 0 0 0 0 0 0
gy )—k (RO & 30, 749 3,029 1, 166 0 3,242 38, 186
BHa o —k (RC) ESTLANTD 110 1 0 0 0 11
HE S) & 929 36 0 0 260 1,225
BE (S) EETLANT) 133 11 0 0 16 160
HEHHmaY)— bk (SRC) & 5, 381 546 416 0 956 7,299
avhy—kJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D1t 0 232 0 0 0 232
=&t 37, 311 3, 855 1,582 0 4,506 47,254
BETENIEG/MERENER (WMEFEFNKERE - HART) :  HERAK

a b c d e &E&t
A& (FEERIE) - - - - - -
AR (WfERE T 52 x45)) 22. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 78. 0% 100. 0%
K& (FULNITKKRENRILIES - - - - - -
#HHmarovJ—Fk (RC) & 80. 5% 7. 9% 3. 1% 0. 0% 8. 5% 100. 0%
o>y )—bk (RC) &E<T LT 99. 1% 0. 9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
e (S) & 75. 8% 2.9% 0. 0% 0. 0% 21.2% 100. 0%
$B%E (S) E<TLNDD 83. 1% 6. 9% 0. 0% 0. 0% 10. 0% 100. 0%
HEHmaVY)—F (SRC) & 73. 7% 7. 5% 5 7% 0. 0% 13. 1% 100. 0%
avyy—rJOowvy (CB) & - - - - - -
Z Dt 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
=111 79. 0% 8.2% 3.3% 0. 0% 9. 5% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



HELR

2. KKBFDREICHAT S &

2-3 MEREME MWEFFEANKE - HART) TmEizk

a b c e &t
P 15,010 11, 620 21,008 0 9, 302 56, 940
% 26. 4% 20. 4% 36. 9% 0.0% 16. 3% 100. 0%
BETZANFH/BERENE WEFFEAKEF - HART) : FEBK

a b c e &Et
A& (FERIE) 0 0 0 0 0 0
A& (WHAEE T A2 x455)) 0 9 32 0 0 41
K (FTLNTKRE/NRIVTESED 0 0 0 0 0 0
gy )—k (RO & 12, 840 9,093 16, 381 0 55 38, 369
BHa o —k (RC) ESTLANTD 0 61 50 0 0 111
HE S) & 99 176 950 0 0 1,225
BE (S) EETLANT) 0 40 120 0 1 161
HEHHmaY)— bk (SRC) & 1, 866 2,118 3,315 0 0 7,299
avsyy—rJowys (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D1t 161 71 0 0 0 232
=&t 14, 966 11, 568 20, 848 0 56 47,438
BEIEAEES/M#ELTEME (MEFFEMNKR - HAKET) TmEEK

a b c &t
A& (FEERIE) - - - - -
AR (WfERE T 52 x45)) 0. 0% 22.0% 78. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
K& (FULNTLKKRENRILTES - - - - -
#HHmarovJ—Fk (RC) & 33. 5% 23. 7% 42. 7% 0.0% 0. 1% 100. 0%
o>y )—bk (RC) &E<T LT 0. 0% 55. 0% 45. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
e (S) & 8. 1% 14. 4% 71.6% 0.0% 0.0% 100. 0%
$B%E (S) E<TLNDD 0. 0% 24. 8% 74. 5% 0.0% 0. 6% 100. 0%
HEHmaVY)—F (SRC) & 25. 6% 29. 0% 45. 4% 0.0% 0.0% 100. 0%
avyy—rJOowvy (CB) & - - - - -
Z Dt 69. 4% 30. 6% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
=111 31.5% 24. 4% 43. 9% 0.0% 0.1% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE




HELR

2. KKBFDREICHAT S &

2-3 BT EXNK MWEFFXLE - HABRT) /MAEH GEERIKORE DR OE)

A O ER)

ik Eik2 E#k3 =X
F# 1,018 14, 656 5, 048 20,722
% 4.9% 70. 7% 24. 4% 100. 0%
BE AP/ MANER EREOEZNDHZE5 (BHOER) )

3 Eik2 F#k3 it
A& (FERIE) 0 0 0 0
A& (AR T RO x45D) 17 15 0 32
K (FTLNTKRE/RIVTESED 0 0 0 0
apa >y )— bk (RC) & 562 12,167 3,419 16, 148
HFEar o —bk (RC) BT LT 0 51 0 51
e (S) & 210 477 265 952
$%E (S) ETLNT> 49 1A 3 123
HEHEHa Y —k (SRC) & 180 1,726 1, 351 3, 257
avsyy—rJawvy (CB) & 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 0
&t 1,018 14, 507 5,038 20, 563
BEIEAEES/MBELERER MEFFNKR - HART) /fAER CRERRORED

E#ka Fk2 Fk3 &t
A& (FEERIE) - - - -
ARiE (BT RO x45)) 53. 1% 46. 9% 0. 0% 100. 0%
A& (TLNTKRENRIVTESE - - - -
o>y 1)— bk (RC) & 3. 5% 75. 3% 21.2% 100. 0%
Ao U—k (RC) &ES<TLANDD 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
e (S & 22.1% 50. 1% 27.8% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 39. 8% 57. 7% 2. 4% 100. 0%
HEHHa Y )—bk (SRC) & 5. 5% 53. 0% 41.5% 100. 0%
arvyy—rJOvy (CB) & - - - -
ZDith - - - -
&5t 5.0% 70. 5% 24.5% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



HEHLE
2. KKBFDREICHAT S &

2-4 PR (REEH)

L] 4 Fes] A\ | 48 m| o= (mPRY N\ N = &t
F# 7,828] 1,330 162 50 12| 27,966 5] 11,694] 6,600 1 848] 56, 496
% 13. 9% 2. 4% 0.3% 0. 1% 0.0%] 49.5% 0.0% 20.7%] 11.7% 0.0% 1. 5%] 100. 0%
BEILERAPH/BRHEXE (K

ZuiL| o s A4\ | 48 m} o= (=PRY N\ N = &t
AiE(FERIE) 240 0 0 0 0 0 1 1 252
Ris (BAERET K2 x 45D) 1,975 0 18 0 6 14 0 9] 2,022
KRIE(FLNTKRE IRV TESE 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6
a1 —k(RC) & 4,184 818 22 45 12| 23,167 51 9,331] 4,941 0 587] 43,112
#AFO 91—k (RC) #E<TLANTD 18 0 0 87 0 18 6 0 0 129
B (S)&E 635 0 0 851 0 279 127 0 401 1,932
BB (S)ETLNT> 529 0 0 0 0 4 0 3 124 0 168 865
eI YY) —L(SRC) & 220 276 140 5 0l 3,752 0] 2,018] 1,225 0 32| 7,668
arH)—kJovs(CB)iE&E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDfth 0 232 0 0 0 0 0 0 0 0 0 232
&&t 7,807 1,326 162 50 12| 27,916 5] 11,655] 6,437 1 847] 56,218
TR BN & /B st 3R CACSERS)

zEL o 40 4\ | 48N =] m 0/\ /N N= = a5t
A& (FERIER) 95. 2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 4% 4. 4%| 100. 0%
R (4B T K< x 455>) 97. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 9% 0. 0% 0. 3% 0. 7% 0. 0% 0. 4%| 100. 0%
RiE(TUNTKRE NIRRT RS 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%| 100. 0%
a1 —k(RC) & 9. 7% 1.9% 0.1% 0.1% 0.0%] 53.7% 0.0%| 21.6%| 11.5% 0. 0% 1. 4%| 100. 0%
&A1) —k (RC) EL<TL/NTD 14.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 67.4% 0.0%] 14.0% 4. 7% 0. 0% 0. 0%| 100. 0%
HE(S)E 32.9% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 44.0% 0.0%| 14.4% 6. 6% 0. 0% 2.1%| 100. 0%
#%E(S)ETLNT> 61.2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 4. 7% 0. 0% 0.3% 14.3% 0.0%| 19.4%| 100.0%
eI Y1) —k(SRC) & 2. 9% 3. 6% 1.8% 0.1% 0.0%|) 48.9% 0.0%| 26.3% 16.0% 0. 0% 0. 4%| 100. 0%
ar9)—kJavs (CB) & - - - - - - - - - - - -
Z it 0.0%| 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%| 100. 0%
&&t 13.9% 2.4% 0. 3% 0.1% 0.0%]) 49.7% 0.0%| 20.7% 11.5% 0. 0% 1.5%| 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



HEHLE
2. KKBFDREICHAT S &

2-5 THRZFH FEHEDBNDHLHEHS BIOHR) )

Zul [ FR Fik2 k3 =
F# 12, 223 3,762 41,137 1 57,123
% 21. 4% 6. 6% 72. 0% 0.0%  100. 0%

BELEANFH/ MAEFR GEEORNDHEHES (FHOHE) )
ZuEl | FR Fik2 FiR3 aEt

A& (ERIE) 6 216 34 0 256
A& (B EE T A2 x45)) 16 1749 257 0 2,022
K (FTLNTKRE/RIVTESED 0 5 1 0 6
oy U—Lbk (RC) & 10416 785 32490 1 43,692
HFEar o —bk (RC) BT LT 126 2 1 0 129
e (S) & 63 569 1300 0 1,932
$%E (S) ETLNT> 0 410 477 0 887
HEHEHa Y —k (SRC) & 1364 26 6266 0 7, 656
avhs)y—rJAavy (B) & 0 0 0 0 0
Z D 232 0 0 0 232
&t 12,223 3,762 40, 826 1 56, 812

BETEANEES/MARFR GEREOENDHSES (FHOHE) )
Zoual | HR Fik2 FHR3 =11

RiE (FERTIE) 2. 3% 84. 4% 13. 3% 0. 0% 100. 0%
RiE (BREET A2 x45)) 0. 8% 86. 5% 12. 7% 0. 0% 100. 0%
RE (FLNITKRE/NRRIVITESE 0. 0% 83. 3% 16. 7% 0. 0% 100. 0%
By )—k RO & 23. 8% 1. 8% 14. 4% 0. 0% 100. 0%
BHa o —F (RO) @ESTL/NTD 97. 7% 1. 6% 0.8% 0. 0% 100. 0%
#%E (S & 3. 3% 29. 5% 67. 3% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) BTLNT 0. 0% 46. 2% 53. 8% 0. 0% 100. 0%
HEHH Y )— bk (SRC) & 17. 8% 0. 3% 81. 8% 0. 0% 100. 0%
avyy—kJovy (CB) & - - - - -

Z D 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ait 21. 5% 6. 6% 71.9% 0. 0% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



HEHLE
2. KKBFDREICHAT S &

2-6 THRFH FEHREDOEZNDHLHERS (FAOARLS] )

ZETL | FH Fik2 E#k3 Fik4 =51
P 9,683 3,155 1,743 436 42,724 57,741
% 16. 8% 5. 5% 3. 0% 0.8% 74. 0% 100. 0%
BETEANFS MAER EREOSZEADHSES (BHORLUS) )

ZETL | F Fik2 E#k3 Fih4 =1
A& (ERIE) 6 191 49 10 0 256
A& (B EE T A2 x45) 8 1,744 122 148 0 2,022
RiEg (FTUNTARBNRIWTES 0 0 6 0 0 6
oy U—bk (RC) & 8,149 553 462 138 34,817 44,119
HHEar o —bk (RC) ESTLANTD 126 0 2 0 1 129
e (S) & 30 633 230 28 1,011 1,932
8%E (S) ETLANT> 0 8 712 96 1Al 887
HEHEHa Y )—k (SRC) & 1,364 26 160 14 6, 283 7,847
avhs)y—rJAavy (B) & 0 0 0 0 0 0
Z N 0 0 0 0 232 232
&t 9, 683 3,155 1,743 434 42, 415 57, 430
BETENEE/ MAER EREOSZADH IS (BHOSRLUS] )

Zaml | H) Fik2 F1RK3 Fik4 55
A& (EXRIE) 2.3% 74. 6% 19. 1% 3.9% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BB T RO x45)) 0. 4% 86. 3% 6. 0% 7. 3% 0. 0% 100. 0%
KiE (TULNTKRENRIITESE 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
o>y 1)— bk (RC) & 18. 5% 1. 3% 1.0% 0.3% 78. 9% 100. 0%
Aoy U—Fk (RC) &ES<TLANDD 97. 7% 0. 0% 1.6% 0.0% 0.8% 100. 0%
e (S) & 1. 6% 32. 8% 11. 9% 1.4% 52. 3% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 0. 0% 0. 9% 80. 3% 10. 8% 8. 0% 100. 0%
HEHHa Yy )—bk (SRC) & 17. 4% 0.3% 2. 0% 0.2% 80. 1% 100. 0%
avyy—rJOowvy (CB) & - - - - - -
Z NI 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&5t 16. 9% 5. 5% 3. 0% 0.8% 73. 9% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE




HEHLE
2. KKBFDREICHAT S &

2-7 WEREH (FERTREK)

ZuEL | HF) Fik2 E#k3 Fik4 =51
P 627 999 121 290 54, 564 56, 601
% 1.1% 1.8% 0. 2% 0. 5% 96. 4% 100. 0%
BETERNFH/ mAkER (RERURK)
Zuml | HF) Fik2 E#k3 Fih4 =1
A& (ERIE) 13 29 0 28 182 252
A& (B EE T A2 x45) 1 8 0 108 1,904 2,021
RiEg (FTUNTARBNRIWTES 6 0 0 0 0 6
oy U—bk (RC) & 154 144 81 90 42,723 43,192
HHEar o —bk (RC) ESTLANTD 1 0 0 0 128 129
e (S) & 24 492 0 1 1,415 1,932
8%E (S) ETLANT> 180 325 38 63 257 863
HEHEHa Y )—k (SRC) & 246 0 2 0 7,415 7,663
avhs)y—rJAavy (B) & 0 0 0 0 0 0
Z N 0 0 0 0 232 232
&t 625 998 121 290 54, 256 56, 290
BETIERNEE/ mAER (RERURK)
Zaml | H) Fik2 F1RK3 Fik4 55
A& (EXRIE) 5.2% 11. 5% 0. 0% 11.1% 72. 2% 100. 0%
ARiE (BB T RO x45)) 0. 0% 0. 4% 0. 0% 5. 3% 94. 2% 100. 0%
KiE (TULNTKRENRIITESE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
o>y 1)— bk (RC) & 0. 4% 0. 3% 0.2% 0.2% 98. 9% 100. 0%
Aoy U—Fk (RC) &ES<TLANDD 0.8% 0. 0% 0. 0% 0.0% 99. 2% 100. 0%
e (S) & 1.2% 25. 5% 0. 0% 0.1% 73. 2% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 20. 9% 37. 7% 4. 4% 7. 3% 29. 8% 100. 0%
HEHHa Yy )—bk (SRC) & 3.2% 0. 0% 0. 0% 0.0% 96. 8% 100. 0%
arvyy—rJOvsy (CB) & - - - - - -
Z NI 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
&5t 1.1% 1.8% 0.2% 0. 5% 96. 4% 100. 0%
FL51
2-3 MEREXE (MEFFLKE - HABT) : BHERKX
a BB ER T
b B AHEE
c FEABEIE (—AR)
d BEMEEE (mER)
e Z D1t
2-3 M#REXEK MEFHFAKE - HAKT) : FEkk
a BEDOHITRIRIZCE S 2 U LD ARADREHEHTTEE
b BEEMEER & OMICIER SN
c Z D1t
2-4 BREXE (RKEE)
1 BEERERICEEET 5/ )La0=—
A BRICET H/\)La=—
VAN HHaRE
= ZF it

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



LR

. HitnERICET S L

3-1 S RFR BEFAF)

oL | EHH1 2 Fk3 &5t
F i 174 7,367 12,224  37,944] 57,709
% 0. 3% 12. 8% 21. 2% 65. 8% 100. 0%
BETENFH/SIETRER EERAF)

oL | FHH& Fik2 FR3 &5t
A& (FEXRIE) 0 188 33 35 256
A& (PpflBE T A2 x45)) 0 1, 891 67 64 2,022
K& (TUNTKRBNRIVTESE 0 0 2 4 6
BHarv)—bk (RO) & 170 2, 866 10,225  30,762| 44,6023
BFHary')—bk (RC) &<TLANTD 0 0 126 3 129
B%E (S & 0 1,849 71 12 1,932
B%E (S) ETLNTD 4 256 16 611 887
BEHHIY)— bk (SRC) & 0 85 1, 684 6, 142 7,911
arvy)y—rJaowyy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDith 0 232 0 0 232
&t 174 7,367 12,224] 37,633 57,6398
BELEMNES/ S RER BEFRKRSE)

B FiR2 FR3 it
A& (FEERIE) 0. 0% 73. 4% 12.9% 13.7% 100. 0%
AiE (FrfEEE TE<2x45)) 0. 0% 93. 5% 3.3% 3.2% 100. 0%
K (TLNTKRBNRIVIEE 0. 0% 0. 0% 33. 3% 66. 7% 100. 0%
o> ')—k (RC) & 0. 4% 6. 5% 23.2% 69. 9% 100. 0%
oy )—bk (RC) &<TLNTD 0. 0% 0. 0% 97. 7% 2. 3% 100. 0%
e (S) & 0. 0% 95. 7% 3.7% 0. 6% 100. 0%
#%E (S) HETLNAD 0. 5% 28. 9% 1.8% 68. 9% 100. 0%
BHEHHI YY) —k (SRC) & 0. 0% 1.1% 21. 3% 77. 6% 100. 0%
avysy—rJawvy (CB) & - - - - -
ZNith 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
it 0. 3% 12. 8% 21. 3% 65. 6% 100. 0%

FRU6FERREERETME (HE) T -2 (EEMRETE - RTHE




HEHLR

4 #FEE - BH~OERICETSC L

4-1 MEFEENEER (FREE)

L F Fik2 FR3 &Et
F i 120 7,283 24,196 24, 681 56, 280
% 0. 2% 12. 9% 43. 0% 43. 9% 100. 0%
BETEMNFH/MBEENRER (ERAEE)

B F 1 Fik2 FHk3 =X18
A& (FEXRIE) 4 231 6 15 256
A& (PpflBE T A2 x45)) 0 2,022 0 0 2,022
K& (TUNTKBNRIVTESE 0 0 1 5 6
BHary)—bk (RO) & 107 2, 551 19, 168 21, 259 43, 085
BHary')—bk (RC) &<TLNTD 0 2 43 84 129
B%E (S & 0 1,848 82 2 1,932
B%E (S) ETLNTD 2 583 97 193 875
BEHHaY)— bk (SRC) & 7 45 4,565 2,815 7,432
arvyYy—rJaowyy (CB) & 0 0 0 0 0
ZNith 0 0 0 232 232
&t 120 7,282 23, 962 24, 605 55, 969
BELENE S/ MEEEMRER (EREREE)

B FRa FiR2 F4R3 =
A& (FEEIR) 1. 6% 90. 2% 2.3% 5.9% 100. 0%
Al (FrfEEE TE<2x45)) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K (TULNTKRENRIVIEE 0. 0% 0. 0% 16. 7% 83. 3% 100. 0%
a2 ')— bk (RC) & 0.2% 5. 9% 44, 5% 49, 3% 100. 0%
a2 o) —Fk (RC) &ELTLANTD 0.0% 1. 6% 33. 3% 65. 1% 100. 0%
e (S) & 0. 0% 95. 7% 4. 2% 0. 1% 100. 0%
#%E (S) HETLNADD 0. 2% 66. 6% 11.1% 22. 1% 100. 0%
BHEHHI YY) —k (SRC) & 0. 1% 0. 6% 61. 4% 37. 9% 100. 0%
avyy—rJawvy (CB) & - - - - -
ZNith 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
it 0. 2% 13. 0% 42.8% 44.0% 100. 0%

FRU6FERREERETME (HE) T -2 (EEMRETE - RTHE




HEHLR

4 #FEE - BH~OERICETSC L

4-2 #HFEEXNEEFR GLRARE)

L F Fik2 FR3 &Et
F i 2,992 13,015 37, 286 4,014 57, 307
% 5.2% 22. 7% 65. 1% 7.0% 100. 0%
BETEMNFH/MBEENRER (HARE)

B F 1 Fik2 FHk3 =X18
A& (FEXRIE) 225 26 4 0 255
A& (PpflBE T A2 x45)) 1,927 95 0 0 2,022
K& (TUNTKBNRIVTESE 2 0 1 2 5
BHary)—bk (RO) & 47 9,549 30, 834 3,426 43, 856
BBHary)—bk (RC) &<TLNTD 0 2 85 42 129
B%E (S & 361 1, 501 70 0 1,932
B%E (S) ETLNTD 430 405 36 7 878
BEHHaY)— bk (SRC) & 0 1,435 5, 790 462 7, 687
arvyYy—rJaowyy (CB) & 0 0 0 0 0
ZNith 0 0 232 0 232
&t 2,992 13,013 37, 052 3,939 56, 996
BETERMNEEG/MEEENRER (HARE)

B FRa FiR2 F4R3 =
A& (FEERIE) 88. 2% 10. 2% 1.6% 0. 0% 100. 0%
Al (FrfEEE TE<2x45)) 95. 3% 4. 7% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
K (TULNTKRENRIVIEE 40. 0% 0. 0% 20. 0% 40. 0% 100. 0%
a2 ')— bk (RC) & 0.1% 21. 8% 70. 3% 7. 8% 100. 0%
a2 o) —Fk (RC) &ELTLANTD 0.0% 1. 6% 65. 9% 32. 6% 100. 0%
e (S) & 18. 7% 77. 7% 3. 6% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) HETLNADD 49. 0% 46. 1% 4.1% 0. 8% 100. 0%
BHEHHI YY) —k (SRC) & 0. 0% 18. 7% 75. 3% 6. 0% 100. 0%
avyy—rJawvy (CB) & - - - - -
ZNith 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
it 5. 2% 22. 8% 65. 0% 6. 9% 100. 0%

FRU6FERREERETME (HE) T -2 (EEMRETE - RTHE




HEHFE
SURBMRIRICET S &

5-1 HIRIILF—ARER

AL FHR | FR2 | FE3 | FH4 &&t
F# 1 6,034 1,250] 43,416] 6,144] 56,845
% 0. 0% 10. 6% 2.2% 76.4%  10.8% 100.0%

BETEANFH/ BT RILT—RER

AL Fkl | FR2 | FE3 | FH4 A&t
A& (FEETE) 0 200 1 25 20 252
i (BiAEE TR x4%)) 0 1,994 1 20 1 2,022
K& (FLNITKRBENRIVIES 0 0 0 4 2 6
#EHar o2 )—F (RO & 0 1,938 885 36,514] 4,166 43,503
#HHa ) —F (RO @ESTL/ANT> 0 2 0 127 0 129
#HE (S & 0 1,857 1 13 1 1,932
#%E (S) BETILND 0 25 231 183 421 812
HE#SHFI I )—F (SRO) i& 1 16 113 5,929 1,527 7,586
vy y—hrJBAvYY (CB) i& 0 0 0 0 0 0
Z D4t 0 0 0 232 0 232
a2t 1 6, 032 1,250] 43,107 6, 144] 56,534

BETEREES/ AT RV RER

ZEEL| FHR | Fk | FH | FH4 =1

A& (EXRIE) 0. 0% 79. 4% 2. 8% 9.9% 7.9% 100. 0%
ARiE (BiREE T R<2 x45)) 0. 0% 98. 6% 0. 3% 1.0% 0.0%| 100.0%
K (TUNITKEBNARIWTESE 0. 0% 0. 0% 0. 0% 66. 7% 33.3%| 100.0%
#HEparo)—k (RC) & 0. 0% 4. 5% 2. 0% 83. 9% 9.6% 100.0%
oy )— bk (RC) &<TLANTD 0. 0% 1. 6% 0. 0% 98. 4% 0.0% 100.0%
#%E (S & 0. 0% 96. 1% 0.1% 3. 8% 0.1%| 100. 0%
#®E (S) BETLNDD 0. 0% 2.9% 27. 2% 21. 0% 49.0%| 100. 0%
HESHaY1)— b (SRC) & 0. 0% 0. 2% 1.5% 78. 2% 20.1%| 100. 0%
arvhoYy—rJowvy (CB) & - - - - - -

ZDith 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0% 0.0%| 100. 0%
&5t 0. 0% 10. 7% 2.2% 76. 2% 10. 9% 100. 0%

FRU6F R T EMAETEE ) T —2 (MRl - KRt E



HEHAR

SURBMRIRICET S &

5-1 BT RILF—ARER

ZiR1 Fik2 £4Rk3 Fik4 it
F# 6,019 1,235 40, 705 5, 637 53, 596
% 11. 2% 2. 3% 75. 9% 10. 5% 100. 0%
MRS FH/EIRILT—RER

30 Fik2 E4R3 e it
I Hhig 50 1 689 0 740
II Hh i 156 0 116 0 272
I Hhig; 225 7 776 18 1,026
IV 3 15§ 4,565 1,222 37, 940 5,617 49, 344
V Hhis 531 5 1,007 2 1,545
VI #th 15 492 0 177 0 669
it 6,019 1,235 40, 705 5, 637 53, 596
MR SEES/E I RILX—RER

F#k Ek2 FiR3 Eik4 =X
I Hhis 6. 8% 0.1% 93.1% 0. 0% 100. 0%
1I Hhig; 57. 4% 0. 0% 42. 6% 0. 0% 100. 0%
I thigk 21.9% 0.7% 75. 6% 1.8% 100. 0%
IV #hig; 9. 3% 2. 5% 76. 9% 11. 4% 100. 0%
V Hhis 34. 4% 0. 3% 65. 2% 0.1% 100. 0%
VI #h iz 73. 5% 0. 0% 26. 5% 0. 0% 100. 0%
it 11.2% 2. 3% 75. 9% 10. 5% 100. 0%

FRU6F R T EMAETEE ) T —2 (MRl - KRt E




HEHLR
6. ERIRIEICEET A &

6-1 RILLTZILTE FXIE

4 408 A 4 8 A [m AN &t
P 8 1, 501 411 22,431 5131 22,372 47,236
% 0. 0% 3. 2% 0.9% 47.5% 1.1% 47 4% 100. 0%
BEIEZNFE/ HRILLTILTE EXEK

4 40 A\ E=VA O (mAN &5t
A& (EXRIE) 0 2 0 5 0 242 249
A& (FiHEE T A2 x4%)) 0 0 0 0 0 2,013 2,013
A& (TLNTKRE/NRITESE 0 0 0 0 0 0 0
HHary—Fk (RC) & 7 1, 321 175 17,692 380] 15,621] 35,196
#|mar o )—bk (RC) &E<TL/NT> 0 0 0 42 0 0 42
e (S) & 0 0 0 29 45 1,833 1,907
8B (S) ETLNTD 1 1 0 101 0 604 707
SEHH I )— bk (SRO) & 0 1717 236 4,291 0 2,034 6, 738
avy)y—kJOowvy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D1th 0 0 0 232 0 0 232
&it 8 1, 501 411 22,392 4251 22,347 47,084

BETEMNEES/ RILLTILTE FXEK

40 A I\ 4 0\

4 [=PA &it
KE (FEFEITE) 0. 0% 0. 8% 0. 0% 2. 0%
0

0% 97.2% 100. 0%
.0% 100.0%) 100.0%

A& (PefHEE TR x45D) . 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%
K (TULNTKRENRIVITES - _ — ~ ~
#gHmar v )—Fk (RO & 0. 0% 3.8% 0. 5% 50. 3% 1. 1% 44. 4% 100. 0%

I lo|o|O

oo )—+bk (RC) &<TLANTD 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
HE ) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 1.5% 2. 4% 96.1%| 100. 0%
#%HE (S) BETLNT 0.1% 0.1% 0. 0% 14. 3% 0. 0% 85.4%| 100. 0%
eIV ) —k (SRC) & 0. 0% 2. 6% 3. 5% 63. 7% 0. 0% 30.2%] 100. 0%
avoYy—krJavy (CB) & - - - - - - -

Z N 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
&t 0. 0% 3. 2% 0.9% 47. 6% 0.9% 47.5% 100. 0%

FRI6FEEZREEMMRETEE FHE) T2 (EEHaETE- R THR)



HEHLR

6. ZERIR

RICEAT S5 &

6-1 RILLTZILTE FXERILLTILT E FEBEHR (RE)

il | HHha k2 k3 ait
Fi 535 359 5, 241 14,789 20, 924
% 2. 6% 1.7% 25. 0% 70. 7% 100. 0%
BELENFH/HRILLTILTE PR RILLTILTE FEBRER (RE)

ZuL | HE#Hk Fik2 FR3 ait
A& (FEERIE) 0 0 58 47 105
A& (HpfHEE TR x4%)) 0 8 541 380 629
K (FTLNTRE/NSRIVTESE 0 0 0 6 6
%o )—+bk (RC) & 392 191 3, 390 12,314 16, 287
a2 )— bk (RC) ELTLANDD 0 0 84 3 87
B%E (S & 0 0 565 128 693
$%E (S) EELTLNDD 1 0 10 749 760
HEHHIY)—F (SRC) & 142 160 593 1, 460 2, 355
avhYy—kJaowvy (CB) & 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 0 0
=1 535 359 5, 241 14,787 20, 922
BELTEEE/RIVLTILTE RRERILLTILTE FREBEHR (RE

L | HE#HA k2 F#k3 =
A& (FEXRIE) 0. 0% 0. 0% 55. 2% 44. 8% 100. 0%
AE (BfEEE TR x45D) 0. 0% 1.3% 86. 0% 12.7% 100. 0%
K& (TLNTKRENRIVTESE 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BHar oy )—k (RO & 2. 4% 1.2% 20. 8% 75. 6% 100. 0%
BHary)—bk (RC) &ELTL/ANTD 0. 0% 0. 0% 96. 6% 3. 4% 100. 0%
$%E (S) & 0. 0% 0. 0% 81.5% 18. 5% 100. 0%
$%E (S) ELTLANTD 0.1% 0. 0% 1.3% 98. 6% 100. 0%
HEHKHI ) —k (SRC) & 6. 0% 6. 8% 25. 2% 62. 0% 100. 0%
avoYy—rJOvy (CB) & - - - - -
Z Dt - - - - -
= 2. 6% 1. 7% 25. 1% 70. 7% 100. 0%

FRI6FEEZREEMMRETEE FHE) T2 (EEHaETE- R THR)




HEHE

6. ERIRKICAT AL

6-1 RILLTILTE FXE/FRILLTILTE FEEER (KHEE)

Zurl | F#HR2 FR3 it
Fi 410 104 12,843 13, 357
% 3.1% 0. 8% 96. 2% 100. 0%
BETEMNFR/RILLTILTE FRE/RILLATILTE FEEEHR (RAESE)

UL | F#&2 F4&3 ait
A& (FEERIE) 0 0 205 205
AE (BT R x45%)) 0 0 1,916 1,916
RiE (FUNITKREBNRIWITES 0 0 0 0
Hary1)—hk (RC) & 228 40 7, 648 7,916
HBHar sy —Fbk (RC) EST LT 0 0 84 84
e (S) & 40 0 1,776 1,816
BB (S) ETLANT> 0 0 11 11
HEHKHIY)—~ (SRC) i& 142 64 1,203 1,409
avyy—r2J<AvY (CB) & 0 0 0 0
ZNDih 0 0 0 0
&t 410 104 12,843 13, 357
BETEMNEES/RILLATILTE FRERRILLATILTE FEEER (RAEE)

Zurml | FH2 ER3 ait
RiE (FEERIE) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
A& (A EE TR x45) 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
RiE (FTUNTRENRIIWTESE - - - -
#Egmary')—hk (RC) & 2.9% 0. 5% 96. 6% 100. 0%
a1 )—bk (RC) &<TL/NTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#%E (S & 2.2% 0. 0% 97. 8% 100. 0%
e (S) E<TLANTD 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHKH Y U—F (SRC) i& 10. 1% 4.5% 85. 4% 100. 0%
avy)y—rJOvy (CB) & - - - -
ZNih - - - -
Z Dt 3. 1% 0. 8% 96. 2% 100. 0%

FRI6FEEREEHRETME E) T —2 (ML

Sl BRI



6. ERIRIEICEET A &

6-2 HExEK: EEQHBIAE

1 = =X
Fi 20, 932 1,203 22,135
% 94. 6% 5. 4% 100. 0%
BETEINFH/ BEEDBIRER

A = it
A& (EXRIE) 105 0 105
ARiE (BiREE T ;12 x45)) 629 0 629
A& (TULNTKRE/NRITESE 6 0 6
gy )—hk (RC) & 16, 354 887 17, 241
a2 )—bk (RC) &<T LT 87 0 87
#%E (S & 693 0 693
8B (S) ESTLANTD 759 3 762
HEHH I )—Fk (SRC) & 2,297 4 2, 301
avyly—kJOvsy (CB) & 0 0 0
Z Nt 0 0 0
=1 20, 930 894 21, 824
BELENEE/BEDBIXE

A = =118
A& (FEEIE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
A (FiREE T E2x4%)) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
A (TLNTKRE/NRIWTESE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
oy )—k (RC) & 94. 9% 5.1% 100. 0%
BBy )—k (RC) &LTL/ANTD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
e (S) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
B (S) BETLNDD 99. 6% 0. 4% 100. 0%
HEtkmar o) —bk (SRC) & 99. 8% 0.2% 100. 0%
avhyy—kJaovys (CB) & - - -
Z Nt - - -
Z N 95. 9% 4.1% 100. 0%

FRI6FEEZREEMMRETEE FHE) T2 (EEHaETE- R THR)




HEHE
6. ERIRBEICETH &

6-2 I EK . BEFBRIAE (ERT)

UL 1 10 AN A =PA O A &t
F# 89| 52,659 2,565 242 559 267 288| 56, 669
% 0.2% 92.9% 4. 5% 0. 4% 1. 0% 0. 5% 0.5%| 100. 0%
BETEAFRH/ERBSXER (EfD

ZuUiL A 40 A4/\ [ 48N a /\ &t
AE (FEERIE) 0 210 41 0 0 1 0 252
ARiE (BfEEE T ;<2 x45D) of 1,722 300 0 0 0 0| 2,022
RiE (FUNTKRBNRIWITES 0 0 5 0 0 1 0 6
#HHpary1)—bk (RO & 88| 40,547 1,536 235 540 26 286 43,258
a2y —k (RC) ELTLNTD 0 117 12 0 0 0 0 129
e (S) & 0 1,843 89 0 0 0 0] 1,932
#%E (S) ETLANAT> 1 380 480 0 0 3 2 866
HEHEHa ) — b (SRC) & 0 7,323 76 Ji 19 236 0] 7,661
avyyy—rJAwvY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0
Z Ntk 0 232 0 0 0 0 0 232
=118 89| 52,374 2,539 242 559 267 288| 56, 358
BEILZEES/BABSxtk (Ef)

B A 140 A4/N | 48N O A &5t
A& (EERIE) 0.0% 83.3% 16.3% 0. 0% 0. 0% 0. 4% 0.0%| 100. 0%
AR (PfEEE TR x4%)) 0.0% 85.2%] 14.8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
RiE (FUNTARENRIWTES 0. 0% 0.0% 83.3% 0. 0% 0.0% 16.7% 0.0%| 100. 0%
oy 1)—k (RC) & 0.2% 93.7% 3. 6% 0. 5% 1.2% 0.1% 0.7%| 100. 0%
HBar v —bk (RC) ELTL/ANTD 0.0% 90.7% 9.3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
e (S) & 0.0% 95.4% 4. 6% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
B%E (S) EETLANTY 0.1% 43.9%] 55.4% 0. 0% 0. 0% 0.3% 0.2%| 100. 0%
HEHHI ) — b+ (SRC) & 0.0% 95.6% 1.0% 0.1% 0.2% 3.1% 0.0%| 100. 0%
arvy)y—rJovsy (CB) & - - - - - - - -
Z Nt 0.0%| 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
Z Nt 0.2% 92.9% 4. 5% 0.4% 1. 0% 0.5% 0. 5%| 100. 0%

FR16FEZ R EIERETME G E) T2 ((EEMHaEHE - R THE



HEHE
6. ERIRBEICETH &

6-2 MK . BIFBRIAE (BF)

LA 1 10 O = PAN A &Et
F# 216] 43,375 11,988 1,239 6 281 57,105
% 0. 4% 76. 0% 21. 0% 2.2% 0. 0% 0.5%| 100. 0%
BEIEMNFH/BIBARXE (AF)

ZEL 1 40 a g/ /\ &t
AE (FEEIE) 0 205 51 0 0 0 256
ARiE (BfEEE T ;<2 x45D) 0 1,821 201 0 0 0 2,022
K (TLNTKRE/NRIVTESED 0 0 6 0 0 0 6
a4y 1)—bk (RC) & 188 33,299 8, 7157 1,044 6 278| 43,572
a2y —k (RC) ESTLNTD 0 44 85 0 0 0 129
#%eE (S) & 0 1,871 55 0 0 0 1,932
#%E (S) ETLNATD> 1 203 670 2 0 3 879
HEHEHa ) — b (SRC) & 21 5,515 2,031 193 0 0 7, 766
avyyy—rJAwvY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Nk 0 232 0 0 0 0 232
=118 216] 43,196 11,856 1,239 6 281] 56,794

BETEANEES/ BBRSE (BF)

B0 1 140 O = AN A =1
A& (EERIE) 0. 0% 80. 1% 19. 9% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
AR (PfEEE TR x4%)) 0. 0% 90. 1% 9.9% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
RiE (FUNTRENRIWITES 0. 0% 0.0%| 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
Fpary!)—k (RC) & 0. 4% 76. 4% 20. 1% 2. 4% 0. 0% 0.6%| 100. 0%
B ar v —bk (RC) ELT LT 0. 0% 34.1% 65. 9% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
#%E (S) & 0. 0% 97. 2% 2. 8% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
BE (S) &ETLNTY 0. 1% 23.1% 76. 2% 0. 2% 0. 0% 0.3%| 100. 0%
HEHH ) — b (SRC) & 0. 3% 71. 0% 26. 2% 2.5% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
arvy)y—rJovsy (CB) & - - - - - - -
Z Nt 0.0%| 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
Z Nt 0. 4% 76.1% 20. 9% 2.2% 0. 0% 0.5%| 100. 0%

FR16FEZ R EIERETME G E) T2 ((EEMHaEHE - R THE



HEHE
6. ERIRBEICETH &

6-2 MK . BFBRIAE (BF)

LA A 40 0 N &5t
F# 1,238 40, 532 14,992 160 296 57,218
% 2.2% 70. 8% 26. 2% 0.3% 0. 5% 100. 0%
BEIEMNFH/BRARxE ()

ZEEL A 40 m} /N &5t
AE (FEEIE) 0 142 114 0 0 256
ARiE (BfEEE T ;<2 x45D) 0 1,778 244 0 0 2,022
K& (FLNTKRENRRIVIESE 0 0 6 0 0 6
a1 )—bk (RC) & 1,199 31,153 11, 060 47 290 43,749
HPmar sy —k (RC) ELTLNTD 0 65 64 0 0 129
e (S) & 0 1,712 160 0 0 1,932
#%E (S) ETLNATD> 0 261 617 2 6 886
HEHEH ) — b (SRC) & 39 4,943 2,602 111 0 7, 695
avyyy—rJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Nk 0 185 47 0 0 232
=118 1,238 40, 299 14,914 160 296 56, 907
BEIEREE/ BABREARE (B

ZEiL A 40 =] N &%
A& (EERIE) 0. 0% 55. 5% 44 5% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A (PfEEE TR x4%)) 0. 0% 87. 9% 12.1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (FUNTARENRIWTES 0. 0% 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#emary)—k (RC) & 2. 7% 71.2% 25. 3% 0.1% 0.7% 100. 0%
a1 —bk (RC) ELTL/ANTD 0. 0% 50. 4% 49. 6% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#%E (S) & 0. 0% 91. 7% 8. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B%E (S) EETLNTY 0. 0% 29. 5% 69. 6% 0. 2% 0. 7% 100. 0%
HEHHI ) — b (SRC) & 0. 5% 64. 2% 33. 8% 1. 4% 0. 0% 100. 0%
arvy)y—rJovsy (CB) & - - - - - -
Z Nt 0. 0% 79. 7% 20. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
Z Dt 2.2% 70. 8% 26. 2% 0. 3% 0. 5% 100. 0%

FR16FEZ R EIERETME G E) T2 ((EEMHaEHE - R THE



LR

1.3 - RIRFICAHAT S &

7-1 Bfpan s

TOWBLE | 15%BLE | 20%BLE : -
10WR | (suskim | 20uskis | 25wk | 20W&AE | BE
=5 1891 3.021] 17.233] 17.482] 17.841] 57,468
Y 534 534 3005 3045 3105 _100.0%
HE T A/ BB O
T0%ELE | 15%BLE | 20%ELE : -
TOWR® | j5uskim | 20uskim | 25wk | 20WRAE | &
R (EELE) 1 0 115 9 75 756
RiE (B4 T 5 X 45) 0 02| 1,505 379 6] 202
RiE (TUNITKRENRIWITEE 0 0 0 4 2 6
BHa s —F RO & T 386]  2.414] 12, 740] 13.459] 13.827] 43,826
BEHo 0 —F (R0 BILNTD 0 9 5 15 97 129
BE () B 0 137 732 708 355] 1,932
BE (5 BILNT> 79 17 11 327 373 837
BEREG DY — F (SRC) & 172 343 1.886] 2253 2.913] 7,867
~~hy—FrJnvh (0B) & 0 0 0 0 0 0
ZoM 0 0 75 176 7 732
a3t 1891 3.012] 17.172] 17.353] 17.729] 57,157
M TR B /B R O
TOWELE | 15%BLE | 20%ELE : e
TOWRE | (5yskis | 20uskim | osuskss | 2OWAL | A
& (EELE) T 6% 0.0% 44 9% 35 9% _ 17.6% 100 0%
KB (PAREE T 52 X 45) 005 454 7445 18 7%  2.3% 100, 0%
RE (TUNTAB AT LTRSS 005 005 _ 0.0% 66 7% _ 333% 10005
BB —F RO & 324 554 20 1% 30.7% _ 31.5% 100, 0%
B 51—k (R0) BILNTD 005 705 625  11.64% 75 2%  100.0%
BE (5 B 0.0% 7% 37.9%  36.6% 18 4% 100 0%
BE () BTLND 3.3% T 9% 15.9%  36.9%  42.1%  100.0%
BEREGD Y —F (SRC) & 6 04| 444 2404 2864 _ 37.0% 100,05
avyy)y—rJovsy (CB) & - - - - - -
ZoM 005 005 1945 5004  30.6% 100,05
a3t 334 534 3004 30 4% _ 31.0% _100.0%

FRU6FERREERETME (HE) T -2 (EEMRETE - RTHE




HEHE
8. BRBICEAT S L

8-1 SEERBEEME FER

EIRET =R &t
Fi 48, 498 9, 245 57, 743
% 84. 0% 16. 0% 100. 0%
BETEMIFHS/EEREFEEXNER ER

ERET =R &5t
A& (EXRIE) 56 200 256
A& (B TR x45)) 92 1,930 2,022
K& (TLNTKREBNRIVTESE 3 3 6
BiHary)— bk (RC) & 39,572 4,594 44,166
oy )—bk (RC) &E<TL/ANTD 129 0 129
B%E (S) & 148 1,797 1,945
#%E (S) ECTLATD 838 30 868
HEHKHmaY')—k (SRC) & 7,117 691 7, 808
arvhy—kJAavy (CB) & 0 0 0
Z N 232 0 232
it 48,187 9, 245 57, 432
BELEEE/EEREFEEXER EIR

EIRET =R =
A& (FEXRIE) 21.9% 78. 1% 100. 0%
A& (FpflEE T E<2 x45)) 4. 5% 95. 5% 100. 0%
A& (TLNTKRENRIVTESE 50. 0% 50. 0% 100. 0%
#Egpa>ry)—k (RC) & 89. 6% 10. 4% 100. 0%
oy )—bk (RC) &<TLANTD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
e (S) & 7. 6% 92. 4% 100. 0%
$B%E (S) BE<TLANTD 96. 5% 3. 5% 100. 0%
HEHmI YY) — bk (SRC) & 91. 2% 8. 8% 100. 0%
avyYy—rJBvwY (CB) & - - -
Z N 100. 0% 0. 0% 100. 0%
&t 83. 9% 16. 1% 100. 0%

FRI6FERRTEMREEE E) T -2 (EEM Tl - RTHE




HEHE
8. BRBICEAT S L

8-1 EEREESHE (( EERFEESTHRER 1 HAXSTE (EEXEHEF) )

A = it
Fi 7,379 1,077 8, 456
% 87. 3% 12.7% 100. 0%
BETZANFY EEXREGEEIXNE (( EEREFESHESFHR 1 HERXSTE (E=KEFES) )

A = &t
A& (EXRIE) 201 0 201
A& (BedREE TR x 45%)) 1,930 0 1,930
K& (TLNTKREBNRIVTESE 3 0 3
oy )—bk (RO) & 3,049 871 3,920
oy )— bk (RC) &E<TLANTD 0 0 0
B%E (S) & 1,754 43 1,797
#%E (S) ECTLATD 30 3 33
HEHKHmaY')—k (SRC) & 412 160 572
arvhy—kJAavy (CB) & 0 0 0
Z N 0 0 0
it 7,379 1,077 8, 456
BELZEEE SEREGEEEXNE ((: EEREFESNERSFR 0 HEXSTE (E=KEES) )

A =] aE
A& (FEXRIE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (FpflEE T E<2 x45)) 100. 0% 0.0% 100. 0%
A& (TLNTKRENRIVTESE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#Egpa>ry)—k (RC) & 77.8% 22.2% 100. 0%
oy )—bk (RC) &<TLANTD - - -
e (S) & 97. 6% 2. 4% 100. 0%
$B%E (S) BE<TLANTD 90. 9% 9.1% 100. 0%
HEHmI YY) — bk (SRC) & 72. 0% 28. 0% 100. 0%
avyYy—rJBvwY (CB) & - - -
Z N - - -
&t 87. 3% 12. 7% 100. 0%

FRI6FERRTEMREEE E) T -2 (EEM Tl - RTHE



HEHE
8. BRBICEAT S L

-IEETMEFR (LR &5)

BEGL| Fh1 | Fh2 | FHI | Fka | FBRS ait
B 3,827 4,081 98 179 113 60] 8,358
% 45.8%)  48.8% 1.2% 2. 1% 1. 4% 0.7% 100. 0%

BETZANFH/ EEETMEEFR (L &%)
ZEgL| Fh1 | FHh2 | FH3 | Fika | FHS | BF

A& (EXRIE) 100 100 0 0 0 0 200
ARiE (FpflEE T EC2 x45)) 979 951 0 0 0 0 1,930
K& (TLNTKEBNRIVTESE 3 0 0 0 0 0 3
o>y )—bk (RO) & 1,624 1,727 98 173 105 57 3,784
a9 )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 530 1,224 0 0 0 0 1,754
B (S) ECTLATDD 24 2 0 0 0 0 26
HEHKHmaVY')— bk (SRC) & 567 71 0 6 8 3 661
avyy—rJOvY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
=X 3,827] 4,081 98 179 113 60 8,358

BETZANB G/ ESEMEFR (L &5)
ZUTL| Fk1 | FHhe | FH3 | Fika | FHS | S5

e (FEERIE) 50. 0% 50. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
A& (FpfEEE T EC2 x45)) 50. 7% 49. 3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100.0%
KiE (TUNITRE/INRIVTEED 100. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
#Egpa>ry)—k (RC) & 42. 9% 45. 6% 2. 6% 4. 6% 2. 8% 1.5%] 100.0%
oy )—bk (RC) &<TL/NTD - - - - - - -

#%E (S) & 30. 2% 69. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
$B%E (S) BE<TLANTD 92. 3% 7. 7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
HEHKHmaY)— bk (SRC) & 85. 8% 11. 6% 0. 0% 0.9% 1.2% 0.5%| 100.0%
avyYy—krJBvwY (CB) & - - - - - - -

Z Nt - - - - - - -

&t 45, 8% 48. 8% 1.2% 2.1% 1.4% 0.7% 100.0%

FRI6FERRTEMREEE E) T -2 (EEM Tl - RTHE



HEHE
8. BRBICEAT S L

-1EETXMEFR (LR HIK)

Zul | FHha k2 EF#H/3 Eha &it
F# 3,349 4,140 70 217 13 7,789
% 43. 0% 53. 2% 0.9% 2. 8% 0. 2% 100. 0%
BETEMNFH/EEERNRER (LI &FIK)

ZuiL | HF#HA Ffh 2 Fk 3 Fih 4 a5t
A& (FEERIE) 100 100 0 1 0 201
ARiE (FpflEE T EC2 x45)) 979 951 0 0 0 1,930
K& (TLNTKREBNRIVTESE 3 0 0 0 0 3
o>y )—bk (RO) & 1,291 1,786 70 166 13 3,326
o>y )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 530 1,224 0 0 0 1,754
#%E (S) ECTLATD 21 2 0 50 0 73
HEHKHmaVY')—k (SRC) & 425 71 0 0 0 502
avyly—rJOvYy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0
it 3, 349 4,140 70 217 13 7,789
BELENEEG/EEEREREHR (LB KIE)

Zul | EHa k2 k3 Eha =
e (FEERIE) 49. 8% 49. 8% 0.0% 0. 5% 0. 0% 100. 0%
A& (FpflEE T E<2 x45)) 50. 7% 49. 3% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TUNITKRE/INRIVTEED 100. 0% 0.0% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
#Egpa>ry)—k (RC) & 38. 8% 53. 7% 2.1% 5.0% 0. 4% 100. 0%
oy )—bk (RC) &<TL/NTD - - - - - -
e (S) & 30. 2% 69. 8% 0.0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
$B%E (S) BE<TLANTD 28. 8% 2. 7% 0.0% 68. 5% 0. 0% 100. 0%
HEHKHaVY)—k (SRC) & 84. 7% 15. 3% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
avyYy—rJBvyY (CB) & - - - - - -
Z Nt - - - - - -
&&t 43. 0% 53. 2% 0.9% 2. 8% 0.2% 100. 0%

FRI6FERRTEMREEE E) T -2 (EEM Tl - RTHE




HEHLE
8 BIRIEICET S L

-1EEEXNEREFHR (THE &5)

ZEGL| Fk1 | Fh2 | FH3 | Fik4a | FHS | G5
B 3,368 3,942 57 144 105 58] 7,674
% 43.9%  51.4% 0. 7% 1.9% 1. 4% 0.8% 100.0%

BETZANFH/ EEETRNEER (TR &5)
ZEGL| Fk1 | Fh2 | FH3 | Fik4a | FHRS | GF

A& (FEERTE) 100 100 0 2 0 0 202
RiE (PreHEE T HR<2x4%D>) 957 973 0 0 0 0f 1,930
K& (TFLNITKRENRRILIES 3 0 0 0 0 0 3
#HEmars)—F (RO & 1,328 1,570 56 84 105 58] 3,201
#HHav o) — bk (RO) BESTL/ANT> 0 0 0 0 0 0 0
#%E O & 496 1,258 0 0 0 0] 1,754
#E (S) ETLNT> 21 2 1 58 0 0 82
HEHKHI ) — b (SRC) & 463 39 0 0 0 0 502
avy)—kJOavy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
a5t 3,368 3,942 57 144 105 58] 7,674

BETZANE G/ EETRMEFR (THE &)
ZuL| Fh1 | FHh2 | FHRI | Fke | FH5 | Bt

K& (FEEIZE) 49.5%|  49.5% 0. 0% 1. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
RiE (Bl TiR<2 x4%)) 49. 6%  50.4% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
K& (FLNTKRBNRILTESE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
#HHmarvs)—F (RO & 41.5%  49.0% 1. 7% 2. 6% 3. 3% 1.8% 100.0%
HHa 2 )—k RO ETLANTD - - - - - - -

#E (S) & 28.3%  T1.7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
#BE (S) EKTLND> 25. 6% 2. 4% 1.2%]  70.7% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
HEKHF V) — (SRO) & 92. 2% 7. 8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
avyY—rJoyvy (CB) & - - - - - - -

Z Db - - - - - - -

= 43. 9%  51.4% 0. 7% 1.9% 1. 4% 0.8%| 100. 0%

FRI6FERZRTEMRTEE E) T2 (EEH T - RTHE)



HEHE
8. BRBICEAT S L

-1IEEENEKER (THE RIK)

Zaw | HFki1 | FHh2 | FHI | Fk4a ait
B 3,126 4,138 65 41 14 7,384
% 42. 3%  56.0% 0. 9% 0. 6% 0. 2% 100. 0%

BETZANFH/ EETAMEEFR (THE FKIE)
UL Fiki1 | Fik2 | FHR3 | FHhe | AFt

A& (FEERIE) 100 100 0 1 0 201
ARiE (FpflEE T EC2 x45)) 957 973 0 0 0 1,930
K& (TLNTKEBNRIVTESE 3 0 0 0 0 3
o>y )—bk (RO) & 1,150 1,766 64 29 14 3,023
oy )—bk (RC) &E<TL/ANTD 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 496 1,258 0 0 0 1,754
B (S) ECTLATDD 21 2 1 11 0 35
HEHKHmaVY')—k (SRC) & 399 39 0 0 0 438
avyy—rJOvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0
=X 3,126] 4,138 65 4 14] 7,384

BETZANE G/ ESEAMEFR (TR FIE)
Zugl| Hk1 | HFh2 | FHI | Hka | AE

A& (FEXRIE) 49.8%  49.8% 0. 0% 0. 5% 0.0% 100. 0%
A& (BpflEE T E<2 x45)) 49. 6% 50. 4% 0.0% 0.0% 0.0%] 100. 0%
KiE (TUNITKRE/INRIVTEED 100. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0.0%| 100. 0%
o>y )—k (RC) & 38. 0% 58. 4% 2.1% 1.0% 0.5%|] 100. 0%
#karo)— bk (RC) E<TLNT - - — _ _ _

B%E (S) & 28.3%  71.7% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100.0%
$B%E (S) BE<TLANTD 60. 0% 5. 7% 2. 9% 31. 4% 0.0%|] 100. 0%
HEHHI Y ) — bk (SRC) & 91. 1% 8. 9% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
avyYy—rJBvwY (CB) & - - - - - -

Z N - - - - - -

&t 42. 3% 56. 0% 0.9% 0. 6% 0.2%| 100.0%

FRI6FERRTEMREEE E) T -2 (EEM Tl - RTHE



HEHE
8. BRBICEAT S L

8-1257F (LR &%)

ZuiL a b c d e &5t
F# 97 3 660 279 2 0 1, 041
% 9.3% 0.3% 63. 4% 26. 8% 0.2% 0.0% 100.0%
BETENFE/ASTE (LK &5)

ZEEL a b c d e &3t
A& (FEERIE) 0 0 0 0 0 0 0
ARiE (FpflEE T EC2 x45)) 0 0 0 0 0 0 0
K& (TLNTKREBNRIVTESE 0 0 0 0 0 0 0
o>y )—bk (RO) & 82 0 541 217 1 0 841
a2 )— bk (RC) &E<TL/ANTD 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 4 0 0 38 1 0 43
#%E (S) ECTLATD 0 0 0 0 0 0 0
HEHKHmaVY')— bk (SRC) & 11 3 119 24 0 0 157
avyy—rJOvY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
=X 97 3 660 279 2 ol 1,041
WETENEE/ RS TE (LK &5)

ZEiL a b c d e &5t
A& (FEXRIE) - - - - - - -
A& (BedREE TR x 4%)) - - - - - - -
A& (TLNTKRENRIVTESE - - - - - - -
#Egary)—k (RO) & 9.8% 0. 0% 64. 3% 25.8% 0.1% 0.0%] 100. 0%
oy )—bk (RC) &<TL/NTD - - - - - - -
#%E (S) & 9.3% 0.0% 0. 0% 88. 4% 2.3% 0.0% 100.0%
$B%E (S) \ESTLANDD - - _ Z _ _ -
HEHKHmaY)—Fk (SRC) & 7.0% 1.9% 75. 8% 15. 3% 0.0% 0.0% 100.0%
avyYy—krJBvwY (CB) & - - - - - - -
Z Nt - - - - - - -
&t 9.3% 0. 3% 63. 4% 26. 8% 0.2% 0.0% 100.0%

FRI6FERRTEMREEE E) T -2 (EEM Tl - RTHE



HEHE
8. BRBICEAT S L

8-125J7E (LR &)

ZuiL a b c d e &5t
F# 97 3 541 328 12 0 1, 041
% 9.3% 0.3% 52. 0% 31.5% 6. 9% 0.0% 100.0%
BETENFH/ RS JE (LR &IE)

ZEEL a b c d e &3t
A& (FEERIE) 0 0 0 0 0 0 0
ARiE (FpflEE T EC2 x45)) 0 0 0 0 0 0 0
K& (TLNTKREBNRIVTESE 0 0 0 0 0 0 0
o>y )—bk (RO) & 82 0 476 238 45 0 841
a2 )— bk (RC) &E<TL/ANTD 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 4 0 0 38 1 0 43
#%E (S) ECTLATD 0 0 0 0 0 0 0
HEHKHmaVY')— bk (SRC) & 11 3 65 52 26 0 157
avyy—rJOvY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
=X 97 3 541 328 72 ol 1,041
WETENEE/ RS TE (LR &IE)

B b c d e ait
A& (FEXRIE) - - - - - - -
A& (BedREE TR x 4%)) - - - - - - -
A& (TLNTKRENRIVTESE - - - - - - -
#Egary)—k (RO) & 9.8% 0. 0% 56. 6% 28. 3% 5. 4% 0.0%] 100. 0%
oy )—bk (RC) &<TL/NTD - - - - - - -
#%E (S) & 9.3% 0.0% 0. 0% 88. 4% 2.3% 0.0% 100.0%
$B%E (S) \ESTLANDD - - _ Z _ _ -
HEHKHmaY)—Fk (SRC) & 7.0% 1.9% 41. 4% 33.1% 16. 6% 0.0% 100.0%
avyYy—krJBvwY (CB) & - - - - - - -
Z Nt - - - - - - -
&t 9.3% 0. 3% 52. 0% 31. 5% 6. 9% 0.0% 100.0%

FRI6FERRTEMREEE E) T -2 (EEM Tl - RTHE



HEHE
8. BRBICEAT S L

8-1257E (T &%)

ZuiL a b c d e &5t
F# 107 3 646 284 2 0 1,042
% 10. 3% 0.3% 62. 0% 27.3% 0.2% 0.0% 100.0%
BETENFHE/ASTE (TH &5)

ZEEL a b c d e &3t
A& (FEERIE) 0 0 0 0 0 0 0
ARiE (FpflEE T EC2 x45)) 0 0 0 0 0 0 0
K& (TLNTKREBNRIVTESE 0 0 0 0 0 0 0
o>y )—bk (RO) & 91 0 526 223 1 0 841
a2 )— bk (RC) &E<TL/ANTD 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 6 0 0 36 1 0 43
#%E (S) ECTLATD 0 0 0 0 0 0 0
HEHKHmaVY')— bk (SRC) & 10 3 120 25 0 0 158
avyy—rJOvY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
=X 107 3 646 284 2 of 1,042
WETENEEG/ RS TE (T &5)

ZEiL a b c d e &5t
A& (FEXRIE) - - - - - - -
A& (BedREE TR x 4%)) - - - - - - -
A& (TLNTKRENRIVTESE - - - - - - -
#Egary)—k (RO) & 10. 8% 0. 0% 62. 5% 26. 5% 0.1% 0.0%] 100. 0%
oy )—bk (RC) &<TL/NTD - - - - - - -
#%E (S) & 14. 0% 0.0% 0. 0% 83. 7% 2.3% 0.0% 100.0%
$B%E (S) \ESTLANDD - - _ Z _ _ -
HEHKHmaY)—Fk (SRC) & 6. 3% 1.9% 75. 9% 15. 8% 0.0% 0.0% 100.0%
avyYy—krJBvwY (CB) & - - - - - - -
Z Nt - - - - - - -
&t 10.3%]  0.3% 62.0% 27.3% 0.2%]  0.0% 100.0%

FRI6FERRTEMREEE E) T -2 (EEM Tl - RTHE



HEHE
8. BRBICEAT S L

8-125JE (TH &IE)

ZuiL a b c d e &5t
F# 107 3 529 325 73 5 1,042
% 10. 3% 0.3% 50. 8% 31.2% 7. 0% 0.5%| 100.0%
BETENFH/ RS TE (T &IE)

ZEEL a b c d e &3t
A& (FEERIE) 0 0 0 0 0 0 0
ARiE (FpflEE T EC2 x45)) 0 0 0 0 0 0 0
K& (TLNTKREBNRIVTESE 0 0 0 0 0 0 0
o>y )—bk (RO) & 91 0 463 242 45 0 841
a2 )— bk (RC) &E<TL/ANTD 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S) & 6 0 0 36 1 0 43
#%E (S) ECTLATD 0 0 0 0 0 0 0
HEHKHmaVY')— bk (SRC) & 10 3 66 47 217 5 158
avyy—rJOvY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
=X 107 3 529 325 73 5] 1,042
BETEANEEG/ RS TE (TR &IE)

ZuiL a b c d e &5t
A& (FEXRIE) - - - - - - -
A& (BedREE TR x 4%)) - - - - - - -
A& (TLNTKRENRIVTESE - - - - - - -
#Egary)—k (RO) & 10. 8% 0. 0% 55. 1% 28. 8% 5.4% 0.0% 100.0%
oy )—bk (RC) &<TL/NTD - - - - - - -
#%E (S) & 14. 0% 0.0% 0. 0% 83. 7% 2.3% 0.0% 100.0%
$B%E (S) \ESTLANDD - - _ Z _ _ -
HEHKHmaY)—Fk (SRC) & 6. 3% 1.9% 41.8% 29. 7% 17.1% 3.2% 100.0%
avyYy—krJBvwY (CB) & - - - - - - -
Z Nt - - - - - - -
&t 10. 3% 0.3% 50. 8% 31. 2% 7.0% 0.5%| 100.0%

FRI6FERRTEMREEE E) T -2 (EEM Tl - RTHE



HEHLR

CBRBICEATSCE

8-2 BERBESXREFHR FEiR

ERET ER &Et
P 50,077 7,987 58, 064
% 86. 2% 13. 8% 100. 0%
BETZAFH/EEREBEENEREHR ER

ERET ER &Et
A& (ERIE) 56 200 256
A& (B EE T A2 x45)) 92 1,930 2,022
A& (TULNITKENRRILTEE 3 3 6
oy U—Lbk (RC) & 40, 646 3,719 44, 365
HFEar o —bk (RC) BT LT 129 0 129
e (S) & 148 1,797 1,945
$%E (S) ETLNT> 862 25 887
HEHEHa Y —k (SRC) & 7,598 313 7,911
avhs)y—rJAavy (B) & 0 0 0
Z D 232 0 232
&t 49,766 7,987 57,153
BETZEE/EERBEEENRER ER

HEIRET =R &t
A& (EXRIE) 21.9% 78. 1% 100. 0%
ARiE (BT RO x45)) 4. 5% 95. 5% 100. 0%
KiE (TUNTKRENRIITESE 50. 0% 50. 0% 100. 0%
o>y 1)— bk (RC) & 91. 6% 8. 4% 100. 0%
Ao U—k (RC) &ES<TLANDD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
e (S) & 7. 6% 92. 4% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 97. 2% 2.8% 100. 0%
HEHHa Y )—bk (SRC) & 96. 0% 4.0% 100. 0%
avyy—rJAawvy (CB) & - - -
Z NI 100. 0% 0. 0% 100. 0%
=111 86. 2% 13. 8% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE




HELR
CBRBICEATSCE

82 BERFETARER - BERFESHRFR VN BEREETLAIVERE (RIE L FEE))

BZAaiL A O &Et
P 180 7, 446 541 8,167
% 2.2% 91. 2% 6. 6% 100. 0%
BELZNFH/BREXKEBEERNRER ( BESREEEXNERSEH 1 BEREESLALVERE RELIFHEE) )

ZAaiL 1 O =1
A& (ERIE) 3 200 0 203
A& (PR T RO x45D) 0 1,930 0 1,930
K (FTLNTKRE/RIVTESED 0 3 0 3
oy U—Lbk (RC) & 175 3,315 404 3, 894
B —k (RC) ESTLANTD 0 0 0 0
e (S) & 0 1,797 0 1,797
$5E (S) BT LANT> 2 25 0 217
HEHEHa Y —k (SRC) & 0 176 137 313
avhs)y—rJAavy (B) & 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0
&t 180 1, 446 541 8, 167

BETERNE S/ BERGEENRER BERFETARFR L BEREETLAIIVERE (RIELITHEE))

L A [u] =1
A& (EXRIE) 1.5% 98. 5% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BT RO x45)) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TULNTKRENRIIVTESE 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
o>y 1)— bk (RC) & 4. 5% 85. 1% 10. 4% 100. 0%
a2 U—k (RC) &E<TLANDD - - - -
e (S & 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 7. 4% 92. 6% 0. 0% 100. 0%
HEHHa Y )—bk (SRC) & 0. 0% 56. 2% 43. 8% 100. 0%
arvyy—rJOvsy (CB) & - - - -
ZNfth - - - -
&5t 2. 2% 91. 2% 6. 6% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



HEHLR

BRRICEHTSCE

B2BREREEENREFR (LB &)

Zurml | HFHkA Fha FH/5 =1
P 3,522 3,934 249 326 8,031
% 43. 9% 49. 0% 3.1% 4.1% 100. 0%
BETZAFH/EEREBEENERER (LE &5)

Zurml | FHkA Fha FH/S =1
A& (ERIE) 100 100 0 0 200
A& (AR T RO x45)) 979 951 0 0 1,930
RiE (FTUNTARBNRIWVTES 3 0 0 0 3
oy U—k (RC) & 1,561 1, 605 249 326 3, 741
BHa o —k (RC) ESTLANTD 0 0 0 0 0
e (S) & 534 1,263 0 0 1,797
$%E (S) ETLNT> 22 2 0 0 24
HEHKHa Y —k (SRC) & 323 13 0 0 336
avhs)y—rJAavy (B) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0
&t 3,522 3,934 249 326 8, 031
BETZEE/EEREBEEENERER (LE &5)

Zurml | HF#kA k4 k5 =1
A& (EXRIE) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (BT RO x45)) 50. 7% 49 3% 0. 0% 0.0% 100. 0%
KiE (TULNTKRENRIIVTESE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
o>y )— bk (RC) & 41. 7% 42. 9% 6. 7% 8. 7% 100. 0%
oy )—k (RC) E<LTLANTD - - - - _
e (S & 29. 7% 70. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 91. 7% 8. 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHa Y )—bk (SRC) & 96. 1% 3. 9% 0. 0% 0.0% 100. 0%
avyy—rJAawvy (0B) & - - - - -
Z Dt - - - - -
&5t 43. 9% 49. 0% 3.1% 4.1% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE




HEHLR
BRRICEHTSCE

B2BREREETNREFR (L RIE)

Zul | Fki ik 3 ) FiR 5 ait
F# 3,028 4,015 58 192 244 71,537
% 40. 2% 53. 3% 0.8% 2.5% 3.2% 100. 0%

BETERNFH/ BERFETARER (L RIE)
ULl | Fh Fik3 k4 | %#5 =

A& (ERIE) 100 100 0 0 0 200
A& (AR T RO x45)) 979 951 0 0 0 1,930
RiEg (FTUNTARBNRIWTES 3 0 0 0 0 3
oy U—bk (RC) & 1,228 1,686 58 192 244 3,408
HHEar o —bk (RC) ESTLANTD 0 0 0 0 0 0
e (S) & 534 1,263 0 0 0 1,797
8%E (S) ETLANT> 21 2 0 0 0 23
HEHKHa Y —k (SRC) & 163 13 0 0 0 176
avhsy—rJAavy (B) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0
&t 3,028 4,015 58 192 244 7,537

BETZANEES/ BEREETHREFR (L KIE)
Zaual | FHha FHh3 | Fiha | FHS =

A& (EXRIE) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BB T RO x45)) 50. 7% 49 3% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TULNTKRENRIITESE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
o>y 1)— bk (RC) & 36. 0% 49 5% 1.7% 5. 6% 7. 2% 100. 0%
Aoy U—Fk (RC) &ES<TLANDD - - - - - -

e (S & 29. 7% 70. 3% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 91. 3% 8. 7% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
HEHHa Yy )—bk (SRC) & 92. 6% 7. 4% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
arvyy—rJOvsy (CB) & - - - - - -

ZDfth - - - - - -

=111 40. 2% 53. 3% 0.8% 2. 5% 3. 2% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



HEHLR

BRRICEHTSCE

B2BREREEENRFR (TH &)

a7l | R k3 Fha 5 =51
P 3,076 4,012 1 248 316 7,653
% 40. 2% 52. 4% 0. 0% 3. 2% 4.1% 100. 0%
BETZAFH/EEREBEEERNERER (TR &)

ZEL | /A k3 Fha E#H5 =1
A& (ERIE) 100 100 0 0 0 200
A& (AR T RO x45)) 957 973 0 0 0 1,930
RiEg (FTUNTARBNRIWTES 3 0 0 0 0 3
oy U—bk (RC) & 1,266 1,629 1 248 316 3,460
HHEar o —bk (RC) ESTLANTD 0 0 0 0 0 0
e (S) & 502 1,295 0 0 0 1,797
8%E (S) ETLANT> 21 2 0 0 0 23
HEHKHa Y —k (SRC) & 2217 13 0 0 0 240
avhsy—rJAavy (B) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0
&t 3,076 4,012 1 248 316 7,653
BETZEES/EEREEENERER (THE &)

Zuml | FHhA /3 k4 45 55
A& (EXRIE) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BB T RO x45)) 49. 6% 50. 4% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TULNTKRENRIITESE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
o>y 1)— bk (RC) & 36. 6% 47.1% 0. 0% 1. 2% 9.1% 100. 0%
Aoy U—Fk (RC) &ES<TLANDD - - - - - -
e (S) & 27.9% 72.1% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 91. 3% 8. 7% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
HEHHa Yy )—bk (SRC) & 94. 6% 5. 4% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
avyy—rJOowvy (CB) & - - - - - -
Z Dt - - - - - -
=111 40. 2% 52. 4% 0. 0% 3.2% 4.1% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE




HEHLR
BRRICEHTSCE

2B EREEETNRFR (TR RIE)

Zul | Fki ik 3 ) FiR 5 ait
F# 2,834 4,089 56 194 238 7,411
% 38. 2% 55. 2% 0.8% 2. 6% 3.2% 100. 0%

BETARNFH/ BERFETAREFR (TR RIE)
ULl | Fh Fik3 | Fiha | FHS =)

.I.

b= 11111

A& (ERIE) 100 100 0 0 0 200
A& (AR T RO x45)) 957 973 0 0 0 1,930
RiEg (FTUNTARBNRIWTES 3 0 0 0 0 3
oy U—bk (RC) & 1,088 1,706 56 194 238 3,282
HHEar o —bk (RC) ESTLANTD 0 0 0 0 0 0
e (S) & 502 1,295 0 0 0 1,797
8%E (S) ETLANT> 21 2 0 0 0 23
HEHKHa Y —k (SRC) & 163 13 0 0 0 176
avhsy—rJAavy (B) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0
&t 2,834 4,089 56 194 238 7, 411

BETERNE G/ RERFEENRER (TR RIK)
Zaual | FHha FHh3 | Fiha | FHS =

A& (EXRIE) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BB T RO x45)) 49. 6% 50. 4% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
KiE (TULNTKRENRIITESE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
o>y 1)— bk (RC) & 33.2% 52. 0% 1.7% 5. 9% 7. 3% 100. 0%
Aoy U—Fk (RC) &ES<TLANDD - - - - - -

e (S & 27.9% 72.1% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 91. 3% 8. 7% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
HEHHa Yy )—bk (SRC) & 92. 6% 7. 4% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
arvyy—rJOvsy (CB) & - - - - - -

ZDfth - - - - - -

=111 38. 2% 55.2% 0.8% 2. 6% 3. 2% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



HEHXR
BRRICET AL

-2BEBREETLANIVERE (RELHFESE) (LB &5)

B9 b e =X
Fi 64 229 244 537
% 11. 9% 42. 6% 45, 4% 100. 0%
BELENFH/ BEREBESTLAIVERE (RELETFHESE) (LB &5)

oL b e it
A& (EXRIE) 0 0 0 0
A& (BfEE T2 x45D) 0 0 0 0
A& (TLNTKRE/NRIVTESE 0 0 0 0
oy )—hk (RC) & 53 127 220 400
pa o )—bk (RC) &E<T LT 0 0 0 0
B%E (S & 0 0 0 0
8B (S) ESTLANTD 0 0 0 0
HEHH IV )—Fk (SRC) & 11 102 24 137
avh)y—krJOwvy (CB) & 0 0 0 0
Z Dt 0 0 0 0
= 64 229 244 537

BETENE S/ BEREGES LANLVERE (RELTHEE) (L &5)
2L b e &5t
A& (FEERIE) - - - -
A& (BpfEEE TR x45D) - _ — -
K& (FLNTKRE/NRIVTESE - - - -
#HHaros)—Fk (RC) & 13. 3% 31. 8% 55. 0% 100. 0%
BBHarvy)—k (RC) &LTL/ANTD - - - -

$%E (S) & - - - -

#%E (S) BEITLNDT - — _ _
BEHHFaY ) — bk (SRC) & 8. 0% 74. 5% 17.5% 100. 0%

avhy—kJayvy (CB) & - - _ _
Z D1 - _ _ —
=1 11. 9% 42. 6% 45. 4% 100. 0%

FRI6FEEZREEMMRETEE FHE) T2 (EEHaETE- R THR)



HELR
CBRBICEATSCE

2BEREET LAIVERE (RELFES) (LR &IE)

ZAaiL b e &Et
P 64 201 272 537
% 11.9% 37.4% 50. 7% 100. 0%
BETENFH/REREBES LANLVERE RELITFEE) (LB RIE)

ZAaiL b e &Et
A& (FERIE) 0 0 0 0
ARiE (B EE TR x45) 0 0 0 0
K (FTLNTKRE/RIVTESED 0 0 0 0
oy U—Lbk (RC) & 53 127 220 400
B —k (RC) ESTLANTD 0 0 0 0
HE (S) & 0 0 0 0
$%E (S) ETLNT> 0 0 0 0
HEHEHa Y —k (SRC) & 11 74 52 137
avhs)y—rJAavy (B) & 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0
&t 64 201 2172 537

BETEANEE/BEREBES LANLVERE (RELITHESE) (LB RIE)
Zui L b e =1
A& (FEERIE) - - - -
A& (BFAEET <2 x4%)) - - - -
A& (TLNTKRENRIVTESE - - - -
o>y 1)— bk (RC) & 13.3% 31. 8% 55. 0% 100. 0%
Ao U—k (RC) &ES<TLANDD - - - -
#%E (S) & - - - -
$E (S) E<TLATD - - - -
HEHHa Y )—bk (SRC) & 8. 0% 54. 0% 38. 0% 100. 0%
arvyy—rJOvy (CB) & - - - -
ZNfth - - - -
&5t 11.9% 37. 4% 50. 7% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



HELR
CBRBICEATSCE

-2BREREETLNIVERE (RELFESE) (FE &5)

ZAaiL b e &Et
P 12 268 198 538
% 13. 4% 49. 8% 36. 8% 100. 0%
BETENPFH/REREBES LANLVERE RELITFEE) (THE RIE)

ZAaiL b e &Et
A& (FERIE) 0 0 0 0
ARiE (B EE TR x45) 0 0 0 0
K (FTLNTKRE/RIVTESED 0 0 0 0
oy U—Lbk (RC) & 62 165 174 401
B —k (RC) ESTLANTD 0 0 0 0
HE (S) & 0 0 0 0
$%E (S) ETLNT> 0 0 0 0
HEHEHa Y —k (SRC) & 10 103 24 137
avhs)y—rJAavy (B) & 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0
&t 12 268 198 538

BETENEE/BEREBES LANLVERE (KRELITEE) (TR &5)
Zui L b e =1
A& (FEERIE) - - - -
A& (BFAEET <2 x4%)) - Z — -
A& (TLNTKRENRIVTESE - - - -
o>y 1)— bk (RC) & 15. 5% 41.1% 43. 4% 100. 0%
Ao U—k (RC) &ES<TLANDD - - - -
e (S) & - _ _ _
$E (S) E<TLATD - - _
HEHHa Y )—bk (SRC) & 7. 3% 75. 2% 17.5% 100. 0%
avyy—rJAawvy (CB) & - - - -
ZNfth - - - —
=111 13. 4% 49. 8% 36. 8% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



HELR
CBRBICEATSCE

2BREREETLAIVERE (RELHFESE) (T &IE)

ZAaiL b e &Et
P 12 238 228 538
% 13. 4% 44. 2% 42. 4% 100. 0%
BETENPFH/REREBES LANLVERE RELITFEE) (THE RIE)

ZAaiL b e &Et
A& (FERIE) 0 0 0 0
ARiE (B EE TR x45) 0 0 0 0
K (FTLNTKRE/RIVTESED 0 0 0 0
oy U—Lbk (RC) & 62 164 175 401
B —k (RC) ESTLANTD 0 0 0 0
HE (S) & 0 0 0 0
$%E (S) ETLNT> 0 0 0 0
HEHEHa Y —k (SRC) & 10 74 53 137
avhs)y—rJAavy (B) & 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0
&t 12 238 228 538

BETENEE/BEREBEST LANLVERE (KRELITESE) (TR &IE)
Zui L b e =1
A& (FEERIE) - - - -
A& (BFAEET <2 x4%)) - - - -
A& (TLNTKRENRIVTESE - - - -
o>y 1)— bk (RC) & 15. 5% 40. 9% 43. 6% 100. 0%
Ao U—k (RC) &ES<TLANDD - - - -
#%E (S) & - - - -
$E (S) E<TLATD - - - -
HEHHa Y )—bk (SRC) & 7. 3% 54. 0% 38. 7% 100. 0%
arvyy—rJOvy (CB) & - - - -
ZNfth - - - -
&5t 13. 4% 44. 2% 42. 4% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



HEHLR

CBRBICEATSCE

8-3 HBEELAFHR (FREE) FER

ERET ER &Et
P 49 334 8, 730 58, 064
% 85. 0% 15. 0% 100. 0%
BETEANFH/ BBEXER (REE) FER

ERET ER &Et
A& (ERIE) 53 203 256
A& (AR T RO x45D) 88 1,934 2,022
A& (TULNITKENRRILTEE 6 0 6
oy U—Lbk (RC) & 40, 026 4,339 44, 365
HFEar o —bk (RC) BT LT 129 0 129
e (S) & 129 1,816 1,945
$%E (S) ETLNT> 866 21 887
HEHEHa Y —k (SRC) & 7, 494 417 7,911
avhs)y—rJAavy (B) & 0 0 0
Z D 232 0 232
&t 49, 023 8, 730 57,153
BETZREE/ EBEAER (REE)  FER

HEIRET =R &t
A& (EXRIE) 20. 7% 79. 3% 100. 0%
AR (WfERE T 52 x45)) 4. 4% 95. 6% 100. 0%
KiE (TUNTKRENRIITESE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
o>y 1)— bk (RC) & 90. 2% 9. 8% 100. 0%
Ao U—k (RC) &ES<TLANDD 100. 0% 0. 0% 100. 0%
e (S) & 6. 6% 93. 4% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 97. 6% 2. 4% 100. 0%
HEHHa Y )—bk (SRC) & 94. 7% 5.3% 100. 0%
arvyy—rJOvy (CB) & - - -
Z NI 100. 0% 0. 0% 100. 0%
=111 84. 9% 15.1% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE




HEHLR
BRRICEHTSCE

8-3 BEBLEHR (FE)

a7l | R 2 FH/3 4 =51
P 342 5,760 115 2,400 293 8,910
% 3. 8% 64. 6% 1.3% 26. 9% 3.3% 100. 0%
BETERNFH/ B BEXER (REE)

a7l | /A 2 FH/3 k4 =1
A& (ERIE) 6 200 0 0 0 206
A& (B EE T A2 x45) 2 1,932 0 0 0 1,934
RiEg (FTUNTARBNRIWTES 0 0 0 0 0 0
oy U—bk (RC) & 230 1,918 66 2,007 293 4 514
HHEar o —bk (RC) ESTLANTD 0 0 0 0 0 0
e (S) & 98 1, 665 13 40 0 1,816
8%E (S) ETLANT> 4 19 0 0 0 23
HEHKHa Y —k (SRC) & 2 26 36 353 0 417
avhsy—rJAavy (B) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0
&t 342 5,760 115 2,400 293 8,910

BETZANEES/ BEBREAFHR (FEE)

Zoual | FHha 2 | EH#3 Fiha a&t

A& (EXRIE) 2.9% 97. 1% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
ARiE (BB T RO x45)) 0.1% 99. 9% 0. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
A& (TLNTKRENRIVTESE - - - - - -
o>y )— bk (RC) & 5.1% 42.5% 1.5% 44. 5% 6. 5% 100. 0%
Aoy U—Fk (RC) &ES<TLANDD - - - - - -
e (S & 5. 4% 91. 7% 0.7% 2. 2% 0.0% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 17. 4% 82. 6% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
HEHHa Yy )—bk (SRC) & 0.5% 6. 2% 8. 6% 84. 7% 0.0% 100. 0%
avyy—rJAawvy (CB) & - - - - - -
ZDfth - - - - - -
=111 3. 8% 64. 6% 1.3% 26. 9% 3.3% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE



HEHLR

BRRICEHTSCE

8-4 B:EELFEHR SIEERFROR) R

ERET ER &Et
F# 36, 862 21,202 58, 064
% 63. 5% 36. 5% 100. 0%
BETERNFH/ B BEXER N EEAOR) ER

ERET ER &Et
A& (ERIE) 32 224 256
A& (B EE T A2 x45)) 56 1,966 2,022
A& (TULNITKENRRILTEE 3 3 6
oy U—Lbk (RC) & 29,669 14, 696 44, 365
HFEar o —bk (RC) BT LT 42 87 129
e (S) & 122 1,823 1,945
$%E (S) ETLNT> 700 187 887
HEHEHa Y —k (SRC) & 5, 695 2,216 7,911
avhs)y—rJAavy (B) & 0 0 0
Z D 232 0 232
&t 36, 551 21,202 57,153
BETZREE/EBEAXER N EFADR) ER

HEIRET =R &t
A& (EXRIE) 12. 5% 87. 5% 100. 0%
AR (WfERE T 52 x45)) 2. 8% 97. 2% 100. 0%
KiE (TUNTKRENRIITESE 50. 0% 50. 0% 100. 0%
o>y 1)— bk (RC) & 66. 9% 33. 1% 100. 0%
Ao U—k (RC) &ES<TLANDD 32. 6% 67. 4% 100. 0%
e (S) & 6. 3% 93. 7% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 78. 9% 21.1% 100. 0%
HEHHa Y )—bk (SRC) & 72.0% 28. 0% 100. 0%
avyy—rJAawvy (CB) & - - -
Z NI 100. 0% 0. 0% 100. 0%
=111 63. 3% 36. 7% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE




HEHLR

BRRICEHTSCE

8-4 EBiBLRER (SIEFROE) b

Zurml | HFHkA Fh2 FH/3 =1
P 16, 759 2,035 1,680 1,099 21,573
% 77.7% 9. 4% 7.8% 5.1% 100. 0%
BETEANFH/ B BELXER O 2EOR) Jt

Zurml | FHkA Fh2 FH/3 =1
A& (ERIE) 100 76 48 3 2217
A& (AR T RO x45)) 696 701 568 1 1,966
K& (T LNTKRENRIIVIESE 2 1 0 0 3
oy U—k (RC) & 12, 608 666 853 893 15, 020
#HHEar o —bk (RC) ELTL/ANTD 128 0 1 0 129
e (S) & 1,176 573 74 0 1,823
$%E (S) ETLNT> 132 4 43 10 189
HEHEHa Y )—k (SRC) & 1,917 14 93 192 2,216
avhs)y—rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0
&t 16, 759 2,035 1,680 1,099 21,573
BEITZREE/HBEAER UL E2EOR Jt

Zurml | HF#kA Fifh 2 k3 =1
A& (EXRIE) 44 1% 33. 5% 21.1% 1. 3% 100. 0%
RiE (BT RO x45)) 35. 4% 35. 7% 28. 9% 0.1% 100. 0%
KiE (TULNTKRENRIIVTESE 66. 7% 33. 3% 0. 0% 0.0% 100. 0%
o>y )— bk (RC) & 83. 9% 4. 4% 5. 7% 5. 9% 100. 0%
B U—k (RC) &ES<TLANDD 99. 2% 0.0% 0.8% 0.0% 100. 0%
e (S & 64. 5% 31. 4% 4.1% 0. 0% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 69. 8% 2.1% 22.8% 5.3% 100. 0%
HEHHa Y )—bk (SRC) & 86. 5% 0. 6% 4.2% 8. 7% 100. 0%
avyy—rJAawvy (0B) & - - - - -
Z Dt - - - - -
&5t 77. 7% 9. 4% 7. 8% 5.1% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE




HEHLR

BRRICEHTSCE

8-4 BBELEHR SIERFOM) =X

Zurml | HFHkA Fh2 FH/3 =1
P 18, 318 1,893 1,042 814 22,067
% 83. 0% 8. 6% 4.7% 3. 7% 100. 0%
BETEANFH/ B BELXER U E2FEOR =X

Zurml | FHkA Fh2 FH/3 =1
A& (ERIE) 124 60 36 4 224
Ak (B EE T A2 x456) 1,134 444 387 1 1,966
K& (T LNTKRENRIIVIESE 2 1 0 0 3
oy U—k (RC) & 13, 400 864 464 610 15, 338
#HHEar o —bk (RC) ELTL/ANTD 128 0 1 0 129
e (S) & 1,252 506 65 0 1,823
$%E (S) ETLNT> 140 4 33 11 188
HEHEHa Y )—k (SRC) & 2,138 14 56 188 2,396
avhs)y—rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0
&t 18, 318 1,893 1,042 814 22,067
BETZREE/HBEAXER VL E2FEOR =X

Zurml | HF#kA Fifh 2 k3 =1
A& (EXRIE) 55. 4% 26. 8% 16. 1% 1. 8% 100. 0%
RiE (BT RO x45)) 57. 7% 22. 6% 19.7% 0.1% 100. 0%
KiE (TULNTKRENRIIVTESE 66. 7% 33. 3% 0. 0% 0.0% 100. 0%
o>y )— bk (RC) & 87. 4% 5. 6% 3. 0% 4.0% 100. 0%
B U—k (RC) &ES<TLANDD 99. 2% 0.0% 0.8% 0.0% 100. 0%
e (S & 68. 7% 27.8% 3. 6% 0. 0% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 74. 5% 2.1% 17. 6% 5.9% 100. 0%
HEHHa Y )—bk (SRC) & 89. 2% 0. 6% 2.3% 7. 8% 100. 0%
avyy—rJAawvy (0B) & - - - - -
Z Dt - - - - -
&5t 83. 0% 8. 6% 4. 7% 3. 7% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE




HEHLR

BRRICEHTSCE

8-4 B:BELEHR SIEERFOS) R

Zurml | HFHkA Fh2 FH/3 =1
P 14, 990 3,218 1,963 1,224 21, 395
% 70. 1% 15. 0% 9.2% 5. 7% 100. 0%
BETEANFH/EBEXER NEFAOR) M

Zurml | FHkA Fh2 FH/3 =1
A& (ERIE) 33 138 51 2 224
A& (AR T RO x45)) 307 892 766 1 1,966
K (FTLNTKRE/NNRIVTESED 2 0 1 0 3
oy U—k (RC) & 11,912 1, 050 913 972 14, 847
#HHEar o —bk (RC) ELTL/ANTD 128 0 1 0 129
e (S) & 609 1,112 102 0 1,823
$%E (S) ETLNT> 112 6 56 13 187
HEHEHa Y )—k (SRC) & 1,887 20 73 236 2,216
avhs)y—rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0
&t 14,990 3,218 1,963 1,224 21,395
BETZREE/EBEAXER W EFAOR) @M

Zurml | HF#kA Fifh 2 k3 =1
A& (EXRIE) 14. 7% 61. 6% 22. 8% 0. 9% 100. 0%
RiE (BT RO x45)) 15. 6% 45. 4% 39. 0% 0.1% 100. 0%
KiE (TULNTKRENRIIVTESE 66. 7% 0. 0% 33. 3% 0.0% 100. 0%
o>y )— bk (RC) & 80. 2% 7.1% 6.1% 6. 5% 100. 0%
B U—k (RC) &ES<TLANDD 99. 2% 0.0% 0.8% 0.0% 100. 0%
e (S & 33. 4% 61. 0% 5. 6% 0. 0% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 59. 9% 3. 2% 29. 9% 7.0% 100. 0%
HEHHa Y )—bk (SRC) & 85. 2% 0. 9% 3.3% 10. 6% 100. 0%
avyy—rJAawvy (0B) & - - - - -
Z Dt - - - - -
&5t 70. 1% 15. 0% 9.2% 5.7% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE




HEHLR

BRRICEHTSCE

8-4 EBiBLRER SIEFOE) &

Zurml | HFHkA Fh2 FH/3 =1
P 17, 830 1,734 1,069 820 21,453
% 83.1% 8.1% 5.0% 3. 8% 100. 0%
BETERNFH/ B BELXER L 2EOR) @&

Zurml | FHkA Fh2 FH/3 =1
A& (ERIE) 135 49 38 2 224
Ak (B EE T A2 x456) 1,109 465 391 1 1,966
K (FTLNTKRE/NNRIVTESED 2 0 1 0 3
oy U—k (RC) & 13,169 613 503 600 14, 885
#HHEar o —bk (RC) ELTL/ANTD 128 0 1 0 129
e (S) & 1,167 604 52 0 1,823
$%E (S) ETLNT> 138 3 36 10 187
HEHEHa Y )—k (SRC) & 1,982 0 47 207 2,236
avhs)y—rJAavy (CB) & 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0
&t 17, 830 1,734 1,069 820 21,453
BETZREE/HBEAER U E2EOR) @&

Zurml | HF#kA Fifh 2 k3 =1
A& (EXRIE) 60. 3% 21.9% 17.0% 0. 9% 100. 0%
RiE (BT RO x45)) 56. 4% 23. 7% 19. 9% 0.1% 100. 0%
KiE (TULNTKRENRIIVTESE 66. 7% 0. 0% 33. 3% 0.0% 100. 0%
o>y )— bk (RC) & 88. 5% 4.1% 3. 4% 4.0% 100. 0%
B U—k (RC) &ES<TLANDD 99. 2% 0.0% 0.8% 0.0% 100. 0%
e (S & 64. 0% 33.1% 2. 9% 0. 0% 100. 0%
$E (S) E<TLATD 73. 8% 1. 6% 19. 3% 5.3% 100. 0%
HEHHa Y )—bk (SRC) & 88. 6% 0. 0% 2.1% 9. 3% 100. 0%
avyy—rJAawvy (0B) & - - - - -
Z Dt - - - - -
&5t 83.1% 8.1% 5.0% 3. 8% 100. 0%

FR6F ERREEMAETME FHE) T -2 ((FEM T - R THE




HEHLE
9. EIMEBEBZE~ADERREICEHT S &

9-1 EEESFREXKER (EFERBY)

o ]

2O | w0 | w0 | w60 | S0 | w65 | A
F# 1,200] 28,048] 1,882| 25, 286 56 42| 56,514
% 2. 1% 49.6% 3.3% 44.7% 0.1% 0.1%] 100. 0%

WETAA RS/ BRESRENESSR (ZAHS)
EE | wg | g0 | =g | 204 | 205 | s

TL
A& (FERIE) 4 244 0 8 0 0 256
ARIE (PHRBE T K2 x 4%>) ol 2,021 0 1 0 0] 2 022
K& (TFLNITKRB/IRRIVIESE> 0 5 0 1 0 0 6
oY) —k(RO) & 894| 18,963| 1,660] 21,417 28 18] 42,980
a9 —k (RO)E<TLNTD 0 3 0 126 0 0 129
$#%E(S)&E 0| 1,862 0 70 0 0] 1,932
B (S)E<TL/NT> 12 778 11 82 2 0 885
BB Y)—F(SRC) & 290 3,899 173] 3,349 26 24 7,761
av49)—kJOws(CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z0Hh 0 0 0 232 0 0 232
=X 1,200| 27,775| 1,844] 25,286 56 42| 56, 203

HETEABS/ BRESRENESS (EAHS)
EE | e | w0 | 203 | 24 | 205 | o

L

i (FEERILE) 1.6% 95.3% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 100.0%
Rt (RAHBE T £ x 4%D) 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
KRiE(TUNITRE/IRRIVT RS 0.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%
o 9)—k(RC) & 2.1% 44.1%]  3.9%| 49.8% 0.1%| 0.0% 100.0%
$%AFa2 ) —k (RC) E<TLNTD 0.0% 2.3% 0.0% 97.7% 0.0% 0.0% 100.0%
BB (S)& 0.0% 96.4% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 100.0%
$#HE(S)ETLNT> 1.4%| 87.9% 1.2% 9.3% 0.2% 0. 0%| 100. 0%
BEHHIY)—F(SRC) & 3.7% 50.2% 2.2%| 43.2%| 0.3%| 0.3% 100.0%
av9)—k7Ravo(CB) & - - - - - - -

ZDith 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
&5t 2.1% 49.4%| 3.3%| 45.0% 0.1%| 0.1% 100.0%

FRU6FERREERETME (HE) T -2 (EEMRETE - RTHE



HEHLE
9. EIMEBEBZE~ADERREICEHT S &

9-2 EEEFREXKER GLRBY)

o ]

2O | w0 | w0 | w60 | S0 | w65 | A
P 7,236 25.323] 284 3.233] 23,624] 27| 56,727
% 7.5% 4465 054 5 7% 4165 0 0% 100 0%
HAE AN/ BhESRENESR GLRES)

E?‘l R 7o =

O s | mm2 | w00 | sme | S@s | A
A& (FEETLIE) 230 25 0 0 0 0 255
AiE (PR BE TiR<2 x 4%>) 1,906 116 0 0 0 0] 2,022
K& (TUNTKRENRIIWTES 4 2 0 0 0 0 6
#mmav ') —hk(RC) & 993] 19, 202 281 2,783] 19,813 16| 43,088
#Ha V) —k(RC)ETL/NT> 3 0 0 0 126 0 129
8%E(S)E 338] 1,524 0 70 0 0] 1,932
B (S)&E<TLNT> 532 344 2 5 0 0 883
S EEHIY!)—k(SRC) & 228| 3,975 1 375 3,279 11| 7,869
av9)—kJav5(CB)i&E 0 0 0 0 0 0 0
Z D1t 0 0 0 0 232 0 232
a5t 4,234| 25,188 284 3, 233] 23,450 27| 56,416
HETAN/ B ESRENESER GLRAHS)

e - R

20 | mm | sme | w60 | s | w85 | A
Ri& (FEEIE) 90. 2% 9.8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%| 100. 0%
A (B0 RE T A2 x 45) 94. 3% 5. 7% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0%| 100. 0%
R (JLNT<RE/ FLTES> | 66,75 33.3% 005 005 005 0 0% 100.0%
$Ho D) (RO)E 2.3% 4465 0 7% 6.5% 46.0% 0 0| 100_0%
BBV YUk RC)ETLNTD 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 97.7% 0.0% 100.0%
$ES)E 17.54| 78.9% 0.0% 3.65 0.0% 0.0%| 100.0%
BB (S)ETILND> 6025 39045 025 0.6% 0.0% 004 100.0%
S EBBHI V) (SROE 2.9%] 5055 005 484 41 7% 0% 100_0%
av9)—kJBvyy(CB) & - - - - - - -
Zol 0.0% _0.0% 0.0% 0 0% 1000k _0.0%| 100_0%
Zoth 7.5% 44,65 054 5 7% 4165 0 0% 100 0%
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